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Introducción 

Desde mediados del mes de septiembre y hasta los primeros días de octubre de 2021 se realizó, tras una 
primera edición piloto desarrollada durante el año 2020, la segunda edición de la encuesta a egresados de 
estudios de grado y máster del curso 2018/19 de la Universidad de Zaragoza. Esta encuesta se enmarca dentro 
del Procedimiento Q224 de seguimiento de la inserción laboral de los egresados y de satisfacción con el título 
y su objeto es recopilar la información necesaria para realizar un estudio sobre la inserción laboral de los 
egresados universitarios y su satisfacción con el título que sirva de base tanto para la orientación profesional 
de sus actuales o futuros estudiantes, como para la mejora y actualización de los programas formativos 
impartidos. 

Por otra parte, dicho procedimiento establece que “una vez finalizado el plazo de realización de las encuestas, 
el Área de Calidad y Mejora realizará el correspondiente análisis estadístico de los datos, elaborando un 
informe de resultados globales que ofrecerá resultados desagregados por titulación y agregados por rama de 
conocimiento, centro y para el conjunto de la Universidad de Zaragoza. También se desagregarán según la 
variable género para poder identificar diferencias significativas entre hombres y mujeres”. El propósito de 
dicho informe es dar a conocer la situación laboral de sus titulados y la adecuación de los perfiles de egreso 
de los distintos programas formativos. Como contenido mínimo, el estudio deberá incluir información sobre 
los siguientes aspectos:  

- Porcentaje de egresados que han trabajado desde que finalizaron sus estudios.
- Porcentaje de egresados que están trabajando en el momento de realizar el estudio.
- Características del primer empleo, con especial atención a su relación con la titulación estudiada.
- Características del empleo actual, con especial atención a su relación con la titulación estudiada.

El presente informe recoge lo explicitado en el procedimiento para la encuesta realizada en 2021 a 
egresados de estudios de grado y máster del curso 2018/19 así como de la encuesta piloto realizada en 2020 
destinada a egresados del curso 2017/18. 

Así, el informe se estructura de la siguiente manera: 

1. Un resumen en el que se ofrecen los resultados más destacados de cada bloque de la encuesta.

2. Tablas y gráficas estadísticas de cada bloque en los que se estructura la encuesta con datos globales y por 
rama de conocimiento.

3. Un anexo con los resultados obtenidos en cada ítem por cada centro universitario.

4. Un anexo con los resultados obtenidos en cada ítem por cada titulación de grado y máster universitario 
oficial. 
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Glosario 

Egresado: En términos generales, estudiante que ha superado los créditos mínimos necesarios para la 
obtención del título antes de la finalización del curso de referencia. 

Tasa de participación/respuesta: % de egresados que han rellenado la encuesta con respecto al total de 
egresados de la universidad o de una determinada rama de conocimiento, centro o estudio en el curso de 
referencia 

Respondedor: Egresado que ha respondido la encuesta o una pregunta específica. 

Resumen 

En este resumen se pretende ofrecer una visión global de los resultados obtenidos en la encuesta en las dos 
ediciones realizadas hasta la fecha. 

Se ofrecerán datos de participación tanto global de universidad como por rama de conocimiento y por centro. 
Así mismo se destacarán los resultados obtenidos más relevantes en cada bloque de la encuesta por rama de 
conocimiento y sexo en algún caso. 

Participación 

La tasa global de participación para la Universidad de Zaragoza es de un 19,25%, un dato bajo si lo comparamos 
con la tasa de participación en la encuesta de evaluación de la enseñanza, que en el curso 2020/21 se ha 
situado en el 30,40%. Sin embargo, constituye un aumento de la tasa si la comparamos con los resultados 
obtenidos en la edición piloto, en la que la tasa obtenida fue de un 14,65%. 

Desde el Área de Calidad y Mejora, en colaboración con el Gabinete de Imagen y Comunicación, se ha realizado 
un importante esfuerzo, intentando aprovechar las numerosas ventajas y posibilidades que el mundo digital y 
las nuevas tecnologías ponen a nuestro alcance, con el objetivo de conseguir una campaña de comunicación 
lo más eficaz posible. No obstante, este reto todavía se mantiene a distancia de los niveles deseados. Entre las 
principales acciones llevadas a cabo destacan las siguientes: 

- Remisión de mail invitando a la participación a nuestros egresados en las fechas siguientes: 14/09/21,
20/09/21, 27/09/21, 01/10/21, 5/10/21, 6/10/21.

- Remisión de mail solicitando colaboración para obtener el mayor alcance en cuanto a la difusión
adjuntando cartel alusivo a la campaña a: decanos, directores y administradores de centros propios y
adscritos; agraluz; Gabinete de Imagen y Comunicación; coordinadores y responsables de calidad en
centros universitarios.

- Inserción de noticia tanto en la web encuestas.unizar.es (13/9/21) así como en el iunizar (14/09/21).
- Elaboración de vídeo para canal de youtube de la Inspección General de Servicios y publicación del mismo

en web de la Inspección General de Servicios.
- Incorporación de banner en la página principal de la Universidad de Zaragoza durante todo el periodo de

realización de la encuesta.
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- Difusión en twitter del Área de Calidad y Mejora (15/09/21, 23/09/21). 

Por otra parte, sería conveniente coordinar la realización de la encuesta con aquellas actividades que venían 
realizando algunas titulaciones y/o centros al efecto, y que pueden dar lugar a duplicidades que afecten 
negativamente a la participación de los egresados.  

CUADRO RESUMEN DE PARTICIPACIÓN por RAMAS DE CONOCIMIENTO 

  2018-2019 2017-2018 

  Egresados* respuestas % Egresados* respuestas % 

Unizar 
grado 4.406 784 17,79 4.173 573 13,73 

master 1.516 357 23,55 1.376 239 17,37 

total  5.922 1141 19,27 5.549 812 14,63 

Artes y Humanidades 
grado 300 67 22,33 254 46 18,11 

master 91 27 29,67 70 14 20,00 

total  391 94 24,04 324 60 18,52 

Ciencias 
grado 362 115 31,77 339 84 24,78 

master 127 32 25,20 132 41 31,06 

total  489 147 30,06 471 125 26,54 

Ciencias de la Salud 
grado 786 113 14,38 817 88 10,77 

master 213 41 19,25 207 22 10,63 

total  999 154 15,42 1024 110 10,74 

Ciencias Sociales y 
Jurídicas 

grado 2095 353 16,85 1973 256 12,98 

master 869 202 23,25 745 108 14,50 

total  2964 555 18,72 2718 364 13,39 

Ingeniería y Arquitectura 
grado 863 136 15,76 790 99 12,53 

master 216 55 25,46 222 54 24,32 

total  1079 191 17,70 1012 153 15,12 
* Datos de nº de egresados extraídos de DATUZ a fecha 22/03/22 

Cabe subrayar que en esta participación es mayor el número de mujeres (59,95% para el curso 2018/19 y 
57,14% en el curso 2017/18) que el de los hombres; alcanzando más del doble en la rama de Ciencias de la 
Salud en los dos cursos, reflejo a su vez de la distribución en porcentajes de egresados hombres y mujeres por 
rama. 

CUADRO RESUMEN DE PARTICIPACIÓN por SEXO 

  18/19 17/18 

  Respondedoras 
% 

Respondedores 
% 

Egresadas 
% 

Egresados 
% 

Respondedoras 
% 

Respondedores 
% 

Egresadas 
% 

Egresados 
% 

Artes y 
Humanidades 61,70% 38,30% 63,50% 36,50% 66,67% 31,67% 59,08% 40,92% 

Ciencias 53,74% 46,26% 51,80% 48,20% 48,80% 49,60% 52,56% 47,44% 

CC. de la Salud 70,78% 29,22% 73,27% 26,73% 69,09% 30,91% 71,37% 28,63% 
CC. Sociales y 
Jurídicas 67,21% 32,43% 64,10% 35,87% 64,29% 35,71% 64,93% 35,07% 

Ingeniería y 
Arquitectura  34,03% 65,97% 24,70% 75,30% 34,64% 65,36% 24,56% 75,44% 

TOTAL 59,95% 39,88% 57,66% 42,32% 57,14% 42,49% 57,34% 42,66% 
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Datos de participación por titulación y rama 
 

Se ofrecen datos de participación por titulación y rama para los dos cursos encuestados. Hay que señalar, que 
en las tablas se muestran tasas que superan el 100%. La explicación estriba en las particularidades de 
realización de la encuesta. Son los respondedores los que seleccionan la titulación de la que egresan en el 
curso de referencia. Al seleccionar el estudio se observan en los resultados errores de selección, en su mayoría 
debidos a la coexistencia de planes antiguos y nuevos que llevan al encuestado a equivocarse en algunos 
casos. 

 

 2018/19 2017/18 

Rama Plan de Estudios Egresados Respuestas % Egresados Respuestas % 

Ar
te

s y
 H

um
an

id
ad

es
 

G
ra

do
 e

n:
 

269-Grado en Filosofía (Z) 27 4 14,81 17 7 41,18 
278-Grado en Bellas Artes (T) 34 7 20,59 29 3 10,34 
416-Grado en Estudios Ingleses (Z) 40 13 32,50 42 10 23,81 
418-Grado en Historia (Z) 85 16 18,82 69 10 14,49 
420-Grado en Historia del Arte (Z) 43 12 27,91 24 1 4,17 
426-Grado en Estudios Clásicos (Z) 3     4 1 25,00 
427-Grado en Filología Hispánica (Z) 44 9 20,45 41 8 19,51 
455-Grado en Lenguas Modernas (Z) 24 6 25,00 28 6 21,43 

Total Grados en Artes y Humanidades 300 67 22,33 254 46 18,11 

M
.U

. e
n:

 

327-M.U. en Historia Contemporánea (Z) 10     10 1 10,00 
351-M.U. en Gestión del patrimonio 
cultural (Z) 32 14 43,75 22 5 22,73 

528-M.U. en Investigación y Estudios 
Avanzados en Historia (Z) 

12 3 25,00 6 3 50,00 

550-M.U. en Estudios Avanzados en 
Historia del Arte (Z) 11 4 36,36 6 2 33,33 

552-M.U. en Estudios Avanzados de 
Literatura y Cine en Lengua Inglesa (Z) 

1           

553-M.U. en Mundo Antiguo y Patrimonio 
Arqueológico (Z) 11 3 27,27 12 2 16,67 

556-M.U. en Traducción de textos 
especializados (Z) 3 1 33,33 1    

564-M.U. en Literaturas Hispánicas y 
Lengua Española: Tradición e Identidades 
(Z) 

2     7 1 14,29 

576-M.U. en Investigación en Filosofía (Z) 9 2 22,22 6   

Total M.U. en Artes y Humanidades 91 27 29,67 70 14 20,00 

TOTAL ARTES Y HUMANIDADES 391 94 24,04 324 60 18,52 
 

  



8 
 

 
 

   2018/19 2017/18 

Rama  Plan de Estudios Egresados Respuestas % Egresados Respuestas % 

Ci
en

ci
as

 
G

ra
do

 e
n:

 

277-Grado en Ciencias Ambientales (H) 36 12 33,33 30 7 23,33 
294-Grado en Ciencia y Tecnología de los 
Alimentos (Z) 7 6 85,71 43 7 16,28 

296-Grado en Geología (Z) 23 6 26,09 8 1 12,50 
297-Grado en Óptica y Optometría (Z) 43 6 13,95 41 9 21,95 
446-Grado en Biotecnología (Z) 71 24 33,80 63 20 31,75 
447-Grado en Física (Z) 39 17 43,59 33 10 30,30 
452-Grado en Química (Z) 78 30 38,46 94 27 28,72 
453-Grado en Matemáticas (Z) 35 11 31,43 27 3 11,11 
568-Grado en Ciencia y Tecnología de los 
Alimentos (Z) 30 3 10,00       

Total Grados en Ciencias 362 115 31,77 339 84 24,78 

M
.U

. e
n:

 

472-M.U. Erasmus Mundus en Ingeniería 
de Membranas (Z) 5 1 20,00       

520-M.U. en Modelización e Investigación 
Matemática, Estadística y Computación (Z) 

12 5 41,67 12 3 25,00 

537-M.U. en Biología Molecular y Celular 
(Z) 17 5 29,41 17 8 47,06 

538-M.U. en Física y Tecnologías Físicas (Z) 12 3 25,00 10 4 40,00 
539-M.U. en Materiales Nanoestructurados 
para Aplicaciones Nanotecnológicas (Z) 

11 2 18,18 13 4 30,77 

540-M.U. en Química Industrial (Z) 18 4 22,22 21 7 33,33 
541-M.U. en Geología: Técnicas y 
Aplicaciones (Z) 9 2 22,22 10 4 40,00 

543-M.U. en Química Molecular y Catálisis 
Homogénea (Z) 15 2 13,33 16 7 43,75 

544-M.U. en Nanotecnología 
Medioambiental (Z)       1    

566-M.U. en Calidad, Seguridad y 
Tecnología de los Alimentos (Z) 

20 4 20,00 22 4 18,18 

572-M.U. en Biotecnología Cuantitativa (Z) 8 4 50,00 10    

Total M.U. en Ciencias 127 32 25,20 132 41 31,06 

TOTAL CIENCIAS 489 147 30,06 471 125 26,54 
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   2018/19 2017/18 

Rama 
  Plan de Estudios Egresados Respuestas % Egresados Respuestas % 

Ci
en

ci
as

 d
e 

la
 S

al
ud

 
G

ra
do

 e
n:

 
273-Grado en Enfermería (Z) 6 24 400,00 150 21 14,00 
275-Grado en Fisioterapia (Z) 56 10 17,86 53 6 11,32 
276-Grado en Terapia Ocupacional (Z) 63 7 11,11 69 9 13,04 
280-Grado en Enfermería (H) 2 3 150,00 52 5 9,62 
281-Grado en Enfermería (T) 4 2 50,00 16 2 12,50 
304-Grado en Medicina (Z) 232 19 8,19 276 25 9,06 
441-Grado en Nutrición Humana y 
Dietética (H) 44 7 15,91 34 2 5,88 

442-Grado en Odontología (H) 27 3 11,11 36 1 2,78 
451-Grado en Veterinaria (Z) 148 33 22,30 131 16 12,21 
559-Grado en Enfermería (Z) 128 1 0,78   1   
560-Grado en Enfermería (H) 47 4 8,51       
561-Grado en Enfermería (T) 29           

Total Grados en Ciencias de la Salud 786 113 14,38 817 88 10,77 

M
.U

. e
n:

 

347-M.U. en Nutrición animal (Z) 16 4 25,00       
374-M.U. en Gerontología social (Z) 32 1 3,13 38 4 10,53 
459-M.U. en Salud Pública (Z) 20 14 70,00 21 4 19,05 
461-M.U. en Condicionantes genéticos, 
nutricionales y ambientales del crecimiento 
y desarrollo (Z) 

21 1 4,76 25   0,00 

530-M.U. en Iniciación a la investigación en 
medicina (Z) 60 7 11,67 67 5 7,46 

548-M.U. en Iniciación a la Investigación en 
Ciencias de la Enfermería (Z) 

20 5 25,00 15 2 13,33 

549-M.U. en Evaluación y Entrenamiento 
Físico para la Salud (H) 

15     10 2 20,00 

557-M.U. en Psicología General Sanitaria 
(T) 29 9 31,03 31 5 16,13 

Total M.U. en Ciencias de la Salud 213 41 19,25 207 22 10,63 

TOTAL CIENCIAS DE LA SALUD 999 154 15,42 1.024 110 10,74 
 

  



10 
 

 
 
 

   2018/19 2017/18 
Rama 

  Plan de Estudios Egresados Respuestas % Egresados Respuestas % 

Ci
en

ci
as

 S
oc

ia
le

s y
 Ju

ríd
ic

as
 

G
ra

do
 e

n:
 

268-Grado en Información y 
Documentación (Z) 9 2 22,22 18 3 16,67 

270-Grado en Psicología (T) 85 22 25,88 66 6 9,09 
272-Grado en Periodismo (Z) 45 14 31,11 46 5 10,87 
274-Grado en Trabajo Social (Z) 132 18 13,64 143 15 10,49 
295-Grado en Ciencias de la Actividad 
Física y del Deporte (H) 62 13 20,97 52 20 38,46 

298-Grado en Magisterio en Educación 
Primaria (Z) 231 32 13,85 229 33 14,41 

299-Grado en Magisterio en Educación 
Primaria (H) 110 16 14,55 73 12 16,44 

300-Grado en Magisterio en Educación 
Primaria (T) 76 1 1,32 58 2 3,45 

301-Grado en Magisterio en Educación 
Infantil (Z) 125 22 17,60 109 26 23,85 

302-Grado en Magisterio en Educación 
Infantil (H) 94 20 21,28 104 13 12,50 

303-Grado en Magisterio en Educación 
Infantil (T) 80 18 22,50 68 3 4,41 

417-Grado en Economía (Z) 90 15 16,67 93 10 10,75 
419-Grado en Geografía y Ordenación del 
Territorio (Z) 29 5 17,24 36 6 16,67 

421-Grado en Derecho (Z) 228 34 14,91 231 21 9,09 
428-Grado en Relaciones Laborales y 
Recursos Humanos (Z) 114 17 14,91 109 7 6,42 

429-Grado en Gestión y Administración 
Pública (H) 14 4 28,57 6     

432-Programa conjunto Derecho/ ADE 73 15 20,55 79 12 15,19 
445-Grado en Turismo (Z) 34 7 20,59 37 11 29,73 
448-Grado en Administración y Dirección 
de Empresas (Z) 263 42 15,97 224 31 13,84 

449-Grado en Finanzas y Contabilidad (Z) 67 20 29,85 69 10 14,49 
450-Grado en Marketing e Investigación de 
Mercados (Z) 86 7 8,14 72 4 5,56 

454-Grado en Administración y Dirección 
de Empresas (T) 16 7 43,75 20 1 5,00 

458-Grado en Administración y Dirección 
de Empresas (H) 32 2 6,25 31 5 16,13 

Total Grados en Ciencias Sociales y 
Jurídicas 2.095 353 16,85 1.973 256 12,98 

M
.U

. e
n:

 

323-M.U. en Aprendizaje a lo largo de la 
vida en contextos multiculturales (Z) 

1     2     

328-M.U. en Ordenación Territorial y 
Medioambiental (Z) 12 5 41,67 13 3 23,08 

352-M.U. en TIGs para la OT: SIGs y 
teledetección (Z) 27 9 33,33 19 7 36,84 

415-M.U. en Profesorado de Educación 
Secundaria Obligatoria, Bachillerato, 
Formación Profesional y Enseñanzas de 
Idiomas, Artísticas y Deportivas 

521 108 20,73 449 62 13,81 
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 2018/19 2017/18 

Plan de Estudios Egresados Respuestas % Egresados Respuestas % 

460-M.U. en Relaciones de Género (Z) 27 6 22,22 19 2 10,53 
462-M.U. en Prevención de Riesgos 
Laborales (Z) 22 3 13,64 22 2 9,09 

471-M.U. en Dirección y Planificación del 
Turismo (H) 21 7 33,33 10     

522-M.U. en Abogacía (Z) 76 6 7,89 94 11 11,70 
523-M.U. en Sociología de las Políticas 
Públicas y Sociales (Z) 18 5 27,78 14 5 35,71 

524-M.U. en Unión Europea (Z)       1     
525-M.U. en Economía (Z) 11 6 54,55 7 1 14,29 
526-M.U. en Contabilidad y finanzas (Z) 9 9 100,00 12 3 25,00 
545-M.U. en Auditoría (Z) 31 7 22,58 23 5 21,74 
555-M.U. en Dirección, Estrategia y 
Marketing (Z) 10 1 10,00 8 2 25,00 

565-M.U. en Consultoría de Información y 
Comunicación Digital (Z) 

14 8 57,14 11 1 9,09 

570-M.U. en Estudios Avanzados sobre el 
Lenguaje, la Comunicación y sus Patologías 
(H) 

7 1 14,29 12     

573-M.U. en Aprendizaje a lo largo de la 
vida: Iniciación a la investigación (Z) 

11 6 54,55 14 2 14,29 

574-M.U. en Gestión Administrativa (Z) 12 6 50,00 15 2 13,33 
578-M.U. en Dirección y Gestión de 
Adquisiciones de Sistemas para la Defensa 
(Z) 

30 5 16,67       

582-M.U. en Derecho de la Administración 
Pública (Z) 9 4 44,44       

Total M.U. en Ciencias Sociales y Jurídicas 869 202 23,25 745 108 14,50 

TOTAL CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS 2.964 555 18,72 2.718 364 13,39 
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   2018/19 2017/18 

Rama 
  Plan de Estudios Egresados Respuestas % Egresados Respuestas % 

In
ge

ni
er

ía
 y

 A
rq

ui
te

ct
ur

a G
ra

do
 e

n:
 

271-Grado en Ingeniería en Diseño 
Industrial y Desarrollo de Producto (Z) 13 9 69,23 61 9 14,75 

422-Grado en Arquitectura Técnica (LA) 22 2 9,09 16 4 25,00 
423-Grado en Ingeniería Civil (LA) 7 2 28,57 9 1 11,11 
424-Grado en Ingeniería Mecatrónica (LA) 22 3 13,64 18 4 22,22 
425-Grado en Ingeniería de Organización 
Industrial (LA) 17 1 5,88 20 4 20,00 

430-Grado en Ingeniería Eléctrica (Z) 46 4 8,70 36 5 13,89 
434-Grado en Ingeniería Mecánica (Z) 120 17 14,17 124 19 15,32 
435-Grado en Ingeniería Química (Z) 39 5 12,82 36 6 16,67 
436-Grado en Ingeniería de Tecnologías 
Industriales (Z) 127 38 29,92 101 13 12,87 

437-Grado en Ingeniería Agroalimentaria y 
del Medio Rural (H) 17 5 29,41 23 5 21,74 

438-Grado en Ingeniería de Tecnologías y 
Servicios de Telecomunicación (Z) 

40 10 25,00 40 2 5,00 

439-Grado en Ingeniería Informática (Z) 53 11 20,75 53 9 16,98 
440-Grado en Ingeniería Electrónica y 
Automática (Z) 51 14 27,45 43 7 16,28 

443-Grado en Ingeniería Informática (T) 9 2 22,22 6     
444-Grado en Ingeniería Electrónica y 
Automática (T) 11 1 9,09 17     

457-Grado en Ingeniería de Organización 
Industrial (Z)       140 4 2,86 

470-Grado en Estudios en Arquitectura (Z) 49 9 18,37 47 5 10,64 
558-Grado en Ingeniería en Diseño 
Industrial y Desarrollo de Producto (Z) 42 1 2,38   2   

563-Grado en Ingeniería de Organización 
Industrial (Z) 178 2 1,12       

Total Grados en Ingeniería y Arquitectura 863 136 15,76 790 99 12,53 

M
.U

. e
n:

 

519-M.U. en Arquitectura (Z) 35 7 20,00 60 13 21,67 
527-M.U. en Ingeniería Electrónica (Z) 7 4 57,14 11 3 27,27 
531-M.U. en Ingeniería Química (Z) 8 2 25,00 12 5 41,67 
532-M.U. en Ingeniería Industrial (Z) 90 26 28,89 70 20 28,57 
533-M.U. en Ingeniería de 
Telecomunicación (Z) 6 1 16,67 9 4 44,44 

534-M.U. en Ingeniería Informática (Z) 6     6 1 16,67 
535-M.U. en Energías Renovables y 
Eficiencia Energética (Z) 18 3 16,67 8 1 12,50 

536-M.U. en Ingeniería Mecánica (Z) 6 2 33,33 11 1 9,09 
546-M.U. en Ingeniería Agronómica (H) 3 2 66,67 4 1 25,00 
547-M.U. en Ingeniería Biomédica (Z) 31 7 22,58 20 4 20,00 
562-M.U. en Ingeniería de Diseño de 
Producto (Z) 6 1 16,67 11 1 9,09 

Total M.U. en Ingeniería y Arquitectura 216 55 25,46 222 54 24,32 

 TOTAL INGENIERÍA Y ARQUITECTURA 1.079 191 17,70 1.012 153 15,12 

         

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA 5.922 1.141 19,27% 5.549 812 14,63 
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Datos de participación por centros 
 

  2018/19 2017/18 
cod Centro totales respuestas % totales respuestas % 

100 Facultad de Ciencias  396 122 30,81 376 107 28,46 
102 Facultad de Derecho  420 68 16,19 441 46 10,43 

103 Facultad de Filosofía y Letras  493 130 26,37 438 82 18,72 

104 Facultad de Medicina  333 41 12,31 389 34 8,74 
105 Facultad de Veterinaria  221 50 22,62 196 27 13,78 
107 Facultad de Educación   841 133 15,81 764 109 14,27 
108 Facultad de Ciencias Sociales y del Trabajo  273 41 15,02 271 24 8,86 
109 Facultad de Economía y Empresa   585 112 19,15 523 73 13,96 
110 Escuela de Ingeniería y Arquitectura  793 171 21,56 759 130 17,13 
127 Facultad de Ciencias de la Salud   305 48 15,74 325 43 13,23 

175 Escuela Universitaria Politécnica de La 
Almunia  68 8 11,76 63 13 20,63 

177 Escuela Universitaria de Turismo  34 7 20,59 37 11 29,73 

179 Centro Universitario de la Defensa - 
Zaragoza   208 7 3,37 140 4 2,86 

201 Escuela Politécnica Superior   56 19 33,93 57 13 22,81 

202 Facultad de Ciencias Humanas y de la 
Educación   236 69 29,24 210 39 18,57 

228 Facultad de Empresa y Gestión Pública   67 13 19,40 47 5 10,64 

229 Facultad de Ciencias de la Salud y del 
Deporte   148 23 15,54 132 25 18,94 

275 Escuela Universitaria de Enfermería de 
Huesca   49 7 14,29 52 5 9,62 

301 Facultad de Ciencias Sociales y Humanas  343 67 19,53 290 20 6,90 
326 Escuela Universitaria Politécnica   20 3 15,00 23 - - 

375 Escuela Universitaria de Enfermería de 
Teruel   33 2 6,06 16 2 12,50 

 Universidad de Zaragoza 5.922 1.141 19,27 5.549 812 14,63 
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Resultados encuesta 
 

Respecto al lugar de residencia cabe subrayar que, para el conjunto de la Universidad de Zaragoza, más del 
64% de las personas que han respondido en las dos ediciones residen en Zaragoza. Destacar que en dos de las 
ramas, Ciencias y Ciencias de la Salud la residencia en Zaragoza se reduce de forma significativa, mientras 
aumenta la categoría “resto de España”.  

Respecto a los motivos por los que eligieron la Universidad de Zaragoza la opción mayoritaria es “la situación 
geográfica” superando el 65% de las respuestas obtenidas. Por ramas de conocimiento, en Ciencias de la Salud 
la tasa se situaría por debajo de la media, mientras que por encima destaca la rama de Artes y Humanidades 
con valores que superan el 70% (76,92% curso 2018/19; 71,43% curso 2017/18).  

La segunda opción de respuesta con mayor porcentaje de respuestas, “el prestigio de la Universidad”, pesó 
más en su elección para los estudiantes de Ciencias, Ingeniería y Arquitectura y Ciencias de la Salud.  

Por su parte, el ítem “la nota de acceso no me permitía otra” es significativamente superior en Ciencias de la 
Salud, con una diferencia en ambas ediciones de más de 6 puntos porcentuales respecto de la siguiente rama.  

Satisfacción con los estudios realizados:  

La Universidad de Zaragoza cuenta con una encuesta de Satisfacción de los estudiantes con la titulación 
dirigida a aquellos estudiantes que finalizan sus estudios de Grado o Máster y, en consecuencia, estos ítems 
que aparecen en la encuesta de egresados cabe tomarlos como un complemento de aquella, pero con la 
perspectiva que otorga el transcurso del tiempo así como las circunstancias laborales de nuestros egresados.  

La siguiente tabla presenta la media obtenida, en una escala de 1 a 5, en los diferentes ítems en los que se 
desglosa esta satisfacción: 

2018/19 
 

contenidos 
teóricos 

contenidos 
prácticos profesorado instalaciones y 

equipos  
gestión 

administrativa 

formación  
recibida en 
prácticas  

general 
con la 

titulación  

Unizar 3,66 3,28 3,52 3,36 3,38 3,50 3,65 

Artes y Humanidades (AYH) 3,69 2,94 3,52 2,50 3,10 2,91 3,47 

CC. de la Salud (CCS) 3,74 3,52 3,50 3,39 3,40 3,62 3,69 

Ciencias (CIE) 3,82 3,57 3,79 3,39 3,54 3,66 3,99 

CC. Sociales y Jurídicas (CSJ) 3,52 3,27 3,45 3,50 3,38 3,44 3,53 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 3,84 3,08 3,51 3,36 3,37 3,64 3,77 
 
 

2017/18 contenidos 
teóricos 

contenidos 
prácticos profesorado instalaciones 

y equipos  
gestión 

administrativa 

formación  
recibida en 
prácticas  

general 
con la 

titulación  

Unizar 3,62 3,23 3,50 3,32 3,43 3,39 3,59 

Artes y Humanidades (AYH) 3,88 2,73 3,53 2,43 3,05 2,47 3,46 

CC. de la Salud (CCS) 3,56 3,35 3,37 3,06 3,48 3,39 3,71 

Ciencias (CIE) 3,85 3,58 3,52 3,59 3,46 3,39 3,74 

CC. Sociales y Jurídicas (CSJ) 3,45 3,14 3,44 3,39 3,38 3,36 3,48 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 3,78 3,27 3,72 3,46 3,62 3,64 3,72 
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Puede observarse que la satisfacción ha aumentado en prácticamente todos los ítems, lo que todavía no se 
puede establecer como tendencia, ya que sólo contamos con datos de dos cursos de egresados. 

No obstante, resultan llamativos los resultados en el Área de Artes y Humanidades, particularmente por la 
baja valoración de los contenidos prácticos, las instalaciones y equipos y la utilidad de la formación recibida 
en las prácticas, y la satisfacción otorgada a los contenidos teóricos, al profesorado y global de la titulación. 
También resulta significativo que en el área de Ciencias Sociales y Jurídicas en ningún de los ítems alcanzan o 
superan el 3,5 en el curso 2017/18.  

 

 

 

 

 

2,94
3,52 3,57 3,27 3,082,73

3,58 3,35 3,14 3,27

Artes y
Humanidades

Ciencias Ciencias de la
Salud

CC Sociales y
Jurídicas

Ingeniería y
Arquitectura

Satisf. con los contenidos prácticos

2018/19 2017/18

3,69 3,74 3,82 3,52 3,843,88 3,85 3,56 3,45 3,78

Artes y
Humanidades

Ciencias Ciencias de la
Salud

CC Sociales y
Jurídicas

Ingeniería y
Arquitectura

Satisfacción con los contenidos teóricos

2018/19 2017/18

3,52 3,50 3,79 3,45 3,513,53 3,52 3,37 3,44 3,72

Artes y
Humanidades

Ciencias Ciencias de la
Salud

CC Sociales y
Jurídicas

Ingeniería y
Arquitectura

Satisf. con el profesorado

2018/19 2017/18

2,50
3,39 3,39 3,50 3,36

2,43
3,59 3,06 3,39 3,46

Artes y
Humanidades

Ciencias Ciencias de la
Salud

CC Sociales y
Jurídicas

Ingeniería y
Arquitectura

Satisf. con las instalaciones y equipos

2018/19 2017/18

2,91
3,62 3,66 3,44 3,64

2,47
3,39 3,39 3,36 3,64

Artes y
Humanidades

Ciencias Ciencias de la
Salud

CC Sociales y
Jurídicas

Ingeniería y
Arquitectura

Satisf. con la formación en las prácticas

2018/19 2017/18

3,10 3,40 3,54 3,38 3,373,05 3,46 3,48 3,38 3,62

Artes y
Humanidades

Ciencias Ciencias de la
Salud

CC Sociales y
Jurídicas

Ingeniería y
Arquitectura

Satisf. con la gestión administrativa

2018/19 2017/18
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Respecto a qué harían a la vista de su experiencia laboral, más de la mitad de los respondedores a la 
pregunta volvería a estudiar la misma titulación en la Universidad de Zaragoza, siendo Ciencias de la Salud y 
Ciencias las ramas en las que el porcentaje es más elevado. Artes y Humanidades es la única por debajo del 
50%, siendo más significativa la diferencia con respecto al resto de ramas en el curso 2018/19 (37,23% frente 
al siguiente valor 56,32%). 

 

 2018/19 2017/18 

 AYH CIE CCS CSJ  IYA AYH CIE CCS CSJ  IYA 

Cursaría la misma titulación y en 
la misma Universidad  

37,23 60,54 65,58 57,74 56,32 46,55 61,60 63,89 51,82 57,62 

Cursaría la misma titulación, 
pero en otra Universidad  

18,09 13,61 16,23 15,12 12,63 10,34 8,00 21,30 12,32 11,26 

Cursaría otra titulación en la 
Universidad de Zaragoza 

17,02 12,24 7,14 13,30 22,63 20,69 13,60 9,26 19,61 19,21 

Cursaría otra titulación en otra 
Universidad  

14,89 10,20 9,09 7,83 5,79 15,52 12,80 4,63 8,96 7,28 

No estudiaría en ninguna 
Universidad  

12,77 3,40 1,95 6,01 2,63 6,90 4,00 0,93 7,28 4,64 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
 
  

3,47 3,69

3,99

3,53 3,773,46 3,74 3,71 3,48 3,72

1,00
1,20
1,40
1,60
1,80
2,00
2,20
2,40
2,60
2,80
3,00
3,20
3,40
3,60
3,80
4,00
4,20
4,40
4,60
4,80
5,00

Artes y Humanidades Ciencias Ciencias de la Salud CC Sociales y Jurídicas Ingeniería y Arquitectura

Satisfacción general con la titulación

2018/19 2017/18

3,59

Media Unizar 2017/18
3,65

Media Unizar 2018/19
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Situación laboral  
 

El siguiente bloque de la encuesta está dedicado a la situación laboral de nuestros egresados.  

Los respondedores de las preguntas 16 y 18 que seleccionan respectivamente las opciones “Nunca he 
trabajado y estoy buscando mi primer empleo”, o “No, todavía no lo he encontrado –un puesto acorde con la 
titulación-” son invitados a ir directamente a la pregunta 54 (Bloque E dedicado a la formación después del 
grado/máster). 

No obstante, la herramienta informática no impide que puedan responderlas.  Esto dificulta el establecimiento 
de un universo único de respondedores posibles para todas las preguntas y el cálculo de tasas tomando como 
referencia los respondedores a la encuesta. 

Así pues, en las tablas referidas a los bloques C y D se calculan los porcentajes con respecto al número de 
respuestas en cada pregunta concreta y no a los respondedores de la encuesta, si bien se incluirán para cada 
pregunta desde la 18 a la 53 el número de respondedores de la encuesta que no han contestado la pregunta. 
En este grupo de “no respondedores” encontraremos juntos dos tipos de respondedores imposibles de 
diferenciar: aquellos que pudiendo responder a la pregunta desean dejarla sin respuesta y aquellos que no 
tienen que responderla en función de la respuesta dada en las dos preguntas antes mencionadas. 

La siguiente tabla indica el porcentaje de respondedores que indican que trabajan o han trabajado tras 
finalizar sus estudios:  

 PORCENTAJES** 
  Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

2018/19 82,77 68,13 82,07 94,12 82,12 83,07 
2017/18 84,36 66,67 81,97 92,73 84,99 85,43 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
** % calculados considerando las opciones de respuesta 1 a 3 (1.-Trabajo 2.-Trabajo y busco otro empleo 3.-Actualmente no trabajo, 
pero he trabajado después de finalizar mis estudios y estoy buscando trabajo) a PREGUNTA 16 respecto del total de respuestas de 
cada rama 
 

Por su parte, indican que están estudiando o no han conseguido su primer empleo:  

 PORCENTAJES** 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

2018/19 17,23 31,87 17,93 5,88 17,88 16,93 
2017/18 15,64 33,33 18,03 7,27 15,01 14,57 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
** % calculados considerando las opciones de respuesta 1 a 3 (1.-Trabajo 2.-Trabajo y busco otro empleo 3.-Actualmente no trabajo, 
pero he trabajado después de finalizar mis estudios y estoy buscando trabajo) a PREGUNTA 16 respecto del total de respuestas de 
cada rama 
 

Destaca el alto porcentaje que alcanzan los respondedores que están trabajando o han trabajado en la rama de 
Ciencias de la Salud (por encima del 90% en ambas ediciones). Arte y Humanidades es la rama de conocimiento en 
la que este porcentaje es más bajo superando el 30% aquellos que nunca han trabajado o están estudiando. 
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Analizando los resultados según el sexo de los respondedores, encontramos diferencias entre los resultados 
obtenidos en los dos cursos. En el curso 2018/19 en Ciencias Sociales y Jurídicas no hay prácticamente diferencia 
entre los porcentajes de respondedores mujeres y hombres que trabajan y no trabajan. Llama la atención que, 
sobre todo en el curso 2018/19, en las ramas de Arte y Humanidades, Ciencias e Ingeniería y Arquitectura hay una 
notable diferencia a favor de la empleabilidad en los hombres, llegando a alcanzar diferencias de más de 10 puntos. 

En el curso 2017/18 Ciencias de la Salud es en la rama en la que menos diferencia hay entre las mujeres y hombres 
que trabajan, no alcanzándose diferencias en ninguna rama tan pronunciadas como en el curso siguiente. 

 PORCENTAJES** 

2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 

 M H M H M H M H O M H 
Trabajan 61,82 77,78 76,62 88,24 93,52 95,56 82,07 82,02 100,00 75,00 87,20 

No trabajan 38,18 22,22 23,38 11,76 6,48 4,44 17,93 17,98 0,00 25,00 12,80 
* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura; M: Mujeres; H: Hombres; O: Otros 
** % calculados considerando las opciones de respuesta 1 a 3 (1.-Trabajo 2.-Trabajo y busco otro empleo 3.-Actualmente no trabajo, 
pero he trabajado después de finalizar mis estudios y estoy buscando trabajo) a PREGUNTA 16 respecto del total de respuestas de 
cada rama por sexo 
 

 PORCENTAJES**    
2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 

 M H M H O M H M H M H 

Trabajan 69,23 61,11 76,67 86,67 100,00 92,11 94,12 81,94 90,48 88,68 83,67 

No trabajan 30,77 38,89 23,33 13,33 0,00 7,89 5,88 18,06 9,52 11,32 16,33 
* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura; M: Mujeres; H: Hombres; O: Otros 
** % calculados considerando las opciones de respuesta 1 a 3 (1.-Trabajo 2.-Trabajo y busco otro empleo 3.-Actualmente no trabajo, 
pero he trabajado después de finalizar mis estudios y estoy buscando trabajo) a PREGUNTA 16 respecto del total de respuestas de 
cada rama por sexo 
 

Entre los que indican que trabajan o que han trabajado, en ambos cursos más del 70% de los respondedores señalan 
que su trabajo es/era acorde con su titulación en el conjunto de la universidad, si bien hay que destacar que en 
Artes y Humanidades el porcentaje está por debajo del 50%. En el otro extremo encontramos las ramas de Ciencias 
de Salud e Ingeniería y Arquitectura con valores superiores al 85%. 

 PORCENTAJES** 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

2018/19 72,17 48,15 80,58 89,80 63,57 87,78 
2017/18 75,07 49,06 86,44 91,82 63,48 90,71 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
** % calculados considerando las opciones de respuesta 2 a 4 (2.-No, lo tuve y lo perdí 3.-Sí, ya estaba trabajando en un puesto 
acorde cuando finalicé mis estudios universitarios 4.-Sí, estoy trabajando en un puesto acorde a mi titulación) a PREGUNTA 18 
respecto del total de respuestas de cada rama 
 
En cuanto a la categoría profesional del puesto en los dos cursos superan el 70% aquellos que trabajan en un 
puesto “Técnico: titulado universitario sin personas a su cargo”, siendo además el valor más alto en todas las 
ramas de conocimiento. Son las dos opciones más extremas (“Directivo: titulado universitario con mandos a 
su cargo” y “Sin cualificación o graduado escolar”) las que obtienen los valores más bajos (por debajo del 3%). 
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Los respondedores mayoritariamente han obtenido el empleo acorde con su titulación en menos de 6 meses 
(59,53% curso 2018/19 y 63,19% curso 2017/18), porcentaje que sube hasta el 77,56% y 80,89% 
respectivamente si nos fijamos en los que lo han obtenido en un plazo inferior al año. 

No obstante, se encuentran diferencias notorias en función de la rama de conocimiento, siendo mayor el 
tiempo de espera en las ramas de Arte y Humanidades y Ciencias Sociales y Jurídicas. 

Por sexos, destaca que en las ramas de Ingeniería y Arquitectura y Ciencias son los hombres lo que menos 
tardaron en obtener dichos empleos, mientras que en el resto de las ramas de conocimiento fueron las 
mujeres las que obtuvieron antes sus puestos de trabajo. 

2018/19 PORCENTAJES** 
 AYH CIE CCS CSJ IYA 

 M H M H M H M H O M H 
<6 meses 44,00 29,41 60,00 72,73 72,83 70,00 42,06 51,72 0,00 82,69 78,85 
6 meses – 1 año 16,00 23,53 25,45 14,55 14,13 15,00 21,50 24,14 100,00 5,77 11,54 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura; M: Mujeres; H: Hombres; O: Otros 
** % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 21 de cada rama 
 

2017/18 PORCENTAJES** 
 AYH CIE CCS CSJ IYA 

 M H O M H M H M H M H 
<6 meses 43,75 40,00 0,00 51,11 75,51 72,31 58,62 46,97 58,06 79,55 87,65 
6 meses – 1 año 6,25 10,00 0,00 35,56 10,20 16,92 27,59 25,00 16,13 4,55 9,88 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura; M: Mujeres; H: Hombres; O: Otros 
**% respecto al total de respuestas a PREGUNTA 21 de cada rama 
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Puesto acorde 
 

En cuanto al tipo de empresa en la que se desarrolla la actividad laboral, ronda el 47-48% el porcentaje global de 
universidad de aquellos que desempeñan su trabajo en empresas privadas en España. Sin embargo, no en todas las 
ramas de conocimiento es la opción más destacada, ya que en Ciencias de la Salud están por encima del 60% los 
respondedores que indican que el puesto acorde se desempeña o desempeñaba en una “Administración Pública” 
y en la rama de Ciencias supera en porcentaje la opción de respuesta “Universidad/ Centro de Investigación”. 

Se trata de contratos temporales entre un 38-40% en ambos cursos. En cuanto a los porcentajes por rama de 
conocimiento sólo en la rama de Ingeniería y Arquitectura superan en porcentaje aquellos que tienen un contrato 
indefinido para las dos ediciones. 

  2018/19       PORCENTAJES** 2017/18      PORCENTAJES** 
  unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Indefinido 28,92 22,73 28,07 25,60 28,49 34,81 25,70 18,52 19,80 14,89 27,68 36,51 

Temporal 38,85 40,91 38,6 55,20 39,24 24,68 40,38 44,44 35,64 63,83 39,73 26,98 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
**% respecto al total de respuestas a PREGUNTA 22 de cada rama 
 

En su mayoría estamos ante contratos a tiempo completo (81,19% en 2018/19 y 77,44% en 2017/18) desarrollados 
en más de un 59% en la provincia de Zaragoza. Si sumamos aquellos que indican que trabajan en resto de Aragón 
obtenemos porcentajes superiores al 68%. 

La rama de Ciencias de la Salud es la que cuenta con mayor número de respondedores que indican que su trabajo 
se realiza en el resto de España siendo además la que menor porcentaje alcanza en cuanto a respondedores que 
trabajan fuera de España (por debajo del 2,50%). 

De las 10 opciones que propone la encuesta, la titulación (grado/postgrado) es el aspecto que han considerado 
como el más importante para conseguir el empleo, con valores superiores al 20% en todas las ramas en los dos 
cursos. Las opciones menos consideradas han sido las que se refieren al prestigio de la Universidad y a las estancias 
en el extranjero. 

El nivel de estudios ha sido determinante para acceder al trabajo aglutinando a más del 85% de los respondedores 
en ambos cursos, siendo más determinante en la rama de Ciencias de la Salud en la que dicho porcentaje sube por 
encima del 95%. 

  2018/19      PORCENTAJES** 2017/18      PORCENTAJES** 

  unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sí, específicamente 68,69 52,27 70,54 87,90 62,97 69,28 67,95 52,00 74,26 83,33 61,71 65,35 

Sí, pero sólo Tit. 
universitaria 

19,20 22,73 17,86 7,26 23,32 19,61 21,89 36,00 20,79 13,54 21,17 27,56 

No 12,11 25,00 11,61 4,84 13,70 11,11 10,16 12,00 4,95 3,13 17,12 7,09 

* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
** % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 42 de cada rama 
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Ante la pregunta ¿Buscas empleo? aunque más del 60% indica que no lo está buscando en los datos globales de 
Universidad, sí vemos disparidades en cuanto descendemos al nivel de rama de conocimiento, ya que ramas como 
Ciencias o Ciencias de la Salud superan el 70% de porcentaje aquellos que indican que no están buscando empleo, 
mientras que en Artes y Humanidades superan en porcentaje aquellos que señalan que sí lo están buscando (56% 
2017/18; 47,73% 2018/19). 

Atendiendo al sexo de los respondedores, cabe destacar que mayoritariamente son las mujeres que han respondido 
esta pregunta las que más buscan empleo (66,80% 2018/19; 54,35% 2017/18 datos globales unizar).  

Entre las razones para la búsqueda de empleo, de las 7 opciones de respuesta que se daban, mejorar las 
condiciones salariales y obtener mayor estabilidad laboral son las más elegidas en ambos cursos, siendo las 
opciones menos elegidas las referidas a estar más cerca de la familia y mejorar el ambiente de trabajo. Destacar el 
bajo porcentaje que alcanza en la rama de Ciencias de la Salud la opción “Mi trabajo actual es inferior a mi 
cualificación” (4,82% sobre un 11,58% en el conjunto de la universidad para el curso 2018/19 y un 2,63% sobre un 
10,40 en el conjunto de la universidad para el curso 2017/18) 
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Formación después del Grado / Máster 
 

En la pregunta 43, correspondiente al bloque anterior, se preguntaba acerca de la necesidad de tener que adquirir 
o desarrollar con mayor profundidad algún conocimiento o habilidad adicional respecto a las proporcionadas por 
la formación de la Universidad. Más del 70% de los respondedores a dicha pregunta considera que sí ha sido 
necesario. 

En este nuevo bloque la primera pregunta dirigida nuevamente a todos los respondedores, independientemente 
de que trabajen o no, y se refiere a si se ha realizado algún tipo de formación con posterioridad a la titulación por 
la que está siendo encuestado. Más del 60% en ambos cursos indica que sí lo ha hecho, siendo el Máster 
Universitario Oficial el estudio con mayor porcentaje de respuesta (por encima del 37%). 

Si atendemos al tipo de estudio de los respondedores observamos que el Máster Universitario Oficial es la 
formación más elegida entre los egresados de titulaciones de grado, salvo en la rama de Ciencias de la Salud, en la 
que los cursos de especialización es la opción predominante con valores en torno al 40%. 

EGRESADOS: GRADO 2018/19     PORCENTAJES** 2017/18     PORCENTAJES** 
 AYH CIE CCS CSJ IYA AYH CIE CCS CSJ IYA 

Otro grado 2,41 2,07 2,84 7,63 3,21 3,39  1,14 6,72 4,12 

M. U. oficial 54,22 56,55 24,11 38,42 60,90 59,32 52,10 17,05 38,81 63,92 

Doctorado 2,41 15,17 2,84 2,54 4,49 1,69 15,97 2,27 2,24 2,06 

Estudios propios universitarios 8,43 6,90 13,48 9,41 5,13 6,78 2,52 18,18 9,33 5,15 

Cursos de especialización 16,87 11,03 39,01 21,63 15,38 18,64 16,81 40,91 20,52 12,37 

Otros tipos de formación 15,66 8,28 17,73 20,36 10,90 10,17 12,61 20,45 22,39 12,37 
* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
** % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 55 a 60 por tipo de estudio y rama 

EGRESADOS: MÁSTER U. OF. 2018/19     PORCENTAJES** 2017/18     PORCENTAJES** 
 AYH CIE CCS CSJ IYA AYH CIE CCS CSJ IYA 

Otro grado 6,90 3,13 2,50 6,32 2,13  2,50 14,29 2,53  

M. U. oficial 34,48 28,13 7,50 13,79 14,89 37,50 22,50 25,00 18,99 17,50 

Doctorado 10,34 43,75 12,50 17,24 29,79 25,00 45,00 14,29 12,66 25,00 

Estudios propios universitarios 3,45  37,50 6,32 4,26 18,75 2,50 17,86 6,33 10,00 

Cursos de especialización 27,59 21,88 25,00 33,91 27,66 18,75 20,00 17,86 34,18 30,00 

Otros tipos de formación 17,24 3,13 15,00 22,41 21,28  7,50 10,71 25,32 17,50 
* AYH - Artes y Humanidades; CIE – Ciencias; CCS - Ciencias de la Salud; CSJ - Ciencias Sociales y Jurídicas; IYA - Ingeniería y 
Arquitectura 
** % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 55 a 60 por tipo de estudio y rama 

En todas las ramas se considera necesario para el desarrollo profesional realizar actividades de formación continua, 
alcanzando casi el 70% de respuestas en los resultados globales y manteniéndose por encima del 60% en todas las 
ramas en ambos cursos. 
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Recomendación 

Las dos últimas preguntas de la encuesta se refieren a la recomendación del estudio y de la propia universidad a 
futuros estudiantes. 

Un 68,48% en el curso 2018/19 y un 66,76% en el curso 2017/18 recomendaría la realización del mismo estudio a 
futuros estudiantes (opciones de respuesta “Sin duda” y “Probablemente sí”).  Por ramas de conocimiento, cabe 
destacar que es en Ciencias de la Salud para ambos cursos en la que más convencidos están en cuanto a su 
recomendación, alcanzando la opción de respuesta “Sin duda” un 38,67% en el curso 2018/19. 

Siendo preguntados por la posibilidad de volver a matricularse en la Universidad de Zaragoza en el caso de querer 
realizar otro título, más del 56% repetiría (opciones de respuesta “Sin duda” y “Probablemente sí”). Por debajo del 
5% quedan aquellos que no realizarían otra titulación universitaria. 

Se muestran a continuación dos tablas, una por cada edición, en la que se ponen en relación las respuestas relativas 
a la satisfacción con la titulación cursada y la recomendación que se realizaría de la misma a futuros estudiantes. 
En ella, se puede la correlación entre satisfacción y recomendación de la titulación.  

 PORCENTAJES*  

 Preg. 14 Preg. 62 Preg. 63 Preg. 15 
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unizar 57,23 45,24 23,24 42,87 13,29 3,65 

Artes y Humanidades (AYH) 37,23 36,56 12,90 36,56 10,75 3,47 

Ciencias (CIE) 60,54 40,14 25,85 48,30 8,16 3,69 
Ciencias de la Salud (CCS) 65,58 36,67 38,67 49,67 13,91 3,99 
Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 57,74 48,43 20,63 40,51 15,33 3,53 
Ingeniería y Arquitectura (IYA) 56,32 51,05 21,58 43,16 12,11 3,77 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTAS 14, 62 y 63 
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 PORCENTAJES*  

 Preg. 14 Preg. 62 Preg. 63 Preg. 15 
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unizar 55,69 43,38 23,38 45,63 12,5 3,59 

Artes y Humanidades (AYH) 46,55 40,00 18,33 43,33 15,00 3,46 

Ciencias (CIE) 61,60 49,59 18,70 41,94 6,45 3,71 

Ciencias de la Salud (CCS) 63,89 37,61 35,78 47,22 12,04 3,74 
Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 51,82 44,38 20,51 44,94 15,17 3,48 
Ingeniería y Arquitectura (IYA) 57,62 41,45 26,97 50,00 10,53 3,72 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTAS 14, 62 y 63  
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Bloque A:  

 
 

Datos Identificativos y 
Curriculares   
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Egresados por sexo y rama 
 

 2018/19 2017/18 

 TOTALES PORCENTAJES TOTALES PORCENTAJES 

 M H O   M H O   M H O   M H O   

Artes y Humanidades (AYH) 58 36  61,70 38,30  40 19 1 66,67 31,67 1,67 

Ciencias (CIE) 79 68  53,74 46,26  61 62 2 48,80 49,60 1,60 

Ciencias de la Salud (CCS) 109 45  70,78 29,22  76 34  69,09 30,91  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 373 180 2 67,21 32,43 0,36 234 130  64,29 35,71  

Ingeniería y Arquitectura 
(IYA) 65 126  34,03 65,97  53 100  34,64 65,36  

unizar 684 455 2 59,95 39,88 0,18 464 345 3 57,14 42,49 0,37 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Totales: Respondedores por sexo y rama; % respecto a respondedores de la rama 
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Lugar de residencia actual  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES 

 Zaragoza Huesca Teruel   Resto 
España 

Fuera 
España Zaragoza Huesca Teruel   Resto 

España 
Fuera 

España 

Artes y Humanidades (AYH) 65 7 5 12 5 69,15 7,45 5,32 12,77 5,32 

Ciencias (CIE) 89 9 2 31 16 60,54 6,12 1,36 21,09 10,88 

Ciencias de la Salud (CCS) 86 5 16 44 3 55,84 3,25 10,39 28,57 1,95 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 356 32 58 85 24 64,14 5,77 10,45 15,32 4,32 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 135 12 6 29 9 70,68 6,28 3,14 15,18 4,71 

unizar 731 65 87 201 57 64,07 5,70 7,62 17,62 5,00 

Totales: Respondedores por rama; % respecto a respondedores de la rama 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES 

 Zaragoza Huesca Teruel   Resto 
España 

Fuera 
España Zaragoza Huesca Teruel   Resto 

España 
Fuera 

España 

Artes y Humanidades (AYH) 50 2 1 5 2 83,33 3,33 1,67 8,33 3,33 

Ciencias (CIE) 72 4  38 11 57,60 3,20  30,40 8,80 

Ciencias de la Salud (CCS) 59 8 11 32  53,64 7,27 10,00 29,09  

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 249 36 22 38 19 68,41 9,89 6,04 10,44 5,22 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 106 8  28 11 69,28 5,23  18,30 7,19 

unizar 536 58 34 141 43 66,01 7,14 4,19 17,36 5,30 

Totales: Respondedores por rama; % respecto a respondedores de la rama 
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Bloque B:  

 
Satisfacción con los 
Estudios Realizados   
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Motivos por los que eligió la Universidad de Zaragoza para cursar sus estudios:  
 

 

2018/19 
TOTALES PORCENTAJES* 

Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Prestigio de la institución 225 9 39 44 95 38 14,92 8,65 18,84 17,81 13,55 15,26 

Situación geográfica 988 80 137 123 476 172 65,52 76,92 66,18 49,80 67,90 69,08 

El estudio no estaba en otra 
universidad de mayor 
preferencia 

95 4 9 16 48 18 6,30 3,85 4,35 6,48 6,85 7,23 

Me recomendaron esta 
universidad 120 6 16 36 48 14 7,96 5,77 7,73 14,57 6,85 5,62 

La nota de acceso no me 
permitía entrar en universidad 
de preferencia 

80 5 6 28 34 7 5,31 4,81 2,90 11,34 4,85 2,81 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a las preguntas 1 a 5; unizar % respecto al total de respuestas a las preguntas 1 a 5 
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2017/18 
TOTALES PORCENTAJES* 

Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Prestigio de la institución 152 10 34 24 52 32 14,04 12,99 18,99 15,29 11,16 15,69 

Situación geográfica 727 55 116 88 328 140 67,13 71,43 64,80 56,05 70,39 68,63 

El estudio no estaba en otra 
universidad de mayor 
preferencia 

55 4 7 8 25 11 5,08 5,19 3,91 5,10 5,36 5,39 

Me recomendaron esta 
universidad 91 5 18 18 33 17 8,40 6,49 10,06 11,46 7,08 8,33 

La nota de acceso no me 
permitía entrar en universidad 
de preferencia 

58 3 4 19 28 4 5,36 3,90 2,23 12,10 6,01 1,96 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a las preguntas 1 a 5; unizar % respecto al total de respuestas a las preguntas 1 a 5 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Prestigio de la institución 3 6 18 21 22 22 52 43  10 28 

Situación geográfica 47 33 74 63 84 39 325 150 1 56 116 

El estudio no estaba en otra 
universidad de mayor preferencia 3 1 7 2 13 3 33 15  4 14 

Me recomendaron esta universidad 2 4 9 7 22 14 31 17  5 9 

La nota de acceso no me permitía 
entrar en universidad de preferencia 4 1 3 3 20 8 28 6  2 5 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 1 a 5 según sexo 
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2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H O M H M H M H 

Prestigio de la institución 3 7 12 22  17 7 30 22 7 25 

Situación geográfica 38 17 59 55 2 60 28 208 120 49 91 

El estudio no estaba en otra 
universidad de mayor preferencia 3 1 2 5  7 1 16 9 3 8 

Me recomendaron esta universidad 4 1 9 9  10 8 23 10 4 13 
La nota de acceso no me permitía 
entrar en universidad de preferencia 3  2 2  13 6 16 12 2 2 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 1 a 5 según sexo 
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UNIZAR 2018/19 2017/18 
 TOTALES PORCENTAJES TOTALES PORCENTAJES 
 M H O M H O M H O M H O 

Prestigio de la institución 105 120 0 11,97 19,05 0,00 69 83 0 11,50 17,26 0,00 

Situación geográfica 586 401 1 66,82 63,65 100,00 414 311 2 69,00 64,66 100,00 

El estudio no estaba en otra 
universidad de mayor 
preferencia 

60 35 0 6,84 5,56 0,00 31 24 0 5,17 4,99 0,00 

Me recomendaron esta 
universidad 69 51 0 7,87 8,10 0,00 50 41 0 8,33% 8,52 0,00 

La nota de acceso no me 
permitía entrar en 
universidad de preferencia 

57 23 0 6,50 3,65 0,00 36 22 0 6,00 4,57 0,00 

TOTAL SEGÚN MOTIVACIÓN 877 630 1 100 100 100 600 481 2 100 100 100 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Totales: Nº de respuestas a las preguntas 1 a 5 según sexo; % respecto al total de respuestas a las preguntas 1 a 5 según sexo 
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Grado de satisfacción con los contenidos teóricos recibidos:  
 

2018/19 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 2 34 84 277 585 159 3,66 2,99 7,37 24,32 51,36 13,96 

Artes y Humanidades (AYH)  3 7 24 42 18 3,69 3,19 7,45 25,53 44,68 19,15 

Ciencias (CIE)  3 9 32 82 21 3,74 2,04 6,12 21,77 55,78 14,29 

Ciencias de la Salud (CCS)  6 6 29 82 31 3,82 3,90 3,90 18,83 53,25 20,13 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 2 21 53 157 259 63 3,52 3,80 9,58 28,39 46,84 11,39 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  1 9 35 120 26 3,84 0,52 4,71 18,32 62,83 13,61 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 7 
 
 
 

 

 

2017/18 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 1 21 71 205 413 101 3,62 2,59 8,75 25,28 50,92 12,45 

Artes y Humanidades (AYH)  4 2 7 31 16 3,88 6,67 3,33 11,67 51,67 26,67 

Ciencias (CIE)  1 6 22 78 18 3,56 0,80 4,80 17,60 62,40 14,40 

Ciencias de la Salud (CCS)  2 11 27 63 7 3,85 1,82 10,00 24,55 57,27 6,36 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 1 14 39 118 155 37 3,45 3,86 10,74 32,51 42,70 10,19 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)   13 31 86 23 3,78 0,00 8,50 20,26 56,21 15,03 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 7 
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 TOTALES 

2018/19 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
Muy 

satisfecho Media 
 1 2 3 4 5 
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Unizar 19 14 1 48 35 1 172 105  371 214 0 73 86  3,63 3,71 1,50 

Artes y Humanidades (AYH) 2 1  4 3  15 9  26 16  11 7  3,69 3,69  

Ciencias (CIE)  3  5 4  18 14  47 35  9 12  3,76 3,72  

Ciencias de la Salud (CCS) 4 2  6   16 13  66 16  17 14  3,79 3,89  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

12 8 1 31 21 1 111 46  190 69  28 35  3,51 3,57 1,50 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 1   2 7  12 23  42 78  8 18  3,83 3,85  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
 

 TOTALES 

2017/18 Muy 
insatisfecho 
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o 

Algo 
satisfecho 

Bastante 
satisfecho 

Muy 
satisfecho Media 
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Unizar 6 14 1 41 30 0 126 78 1 238 175 0 53 47 1 3,63 3,61 3,00 

Artes y Humanidades (AYH)  3 1  2  6 1  23 8  11 5  4,13 3,53 1,00 

Ciencias (CIE)  1  2 4  9 12 1 43 35  7 10 1 3,90 3,79 4,00 

Ciencias de la Salud (CCS) 1 1  7 4  18 9  43 20  7   3,63 3,41  

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 5 9  25 14  81 37  102 53  21 16  3,47 3,41  

Ingeniería y Arquitectura (IYA)    7 6  12 19  27 59  7 16  3,64 3,85  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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Grado de satisfacción con los contenidos prácticos recibidos: 
 

  
2018/19 TOTALES  PORCENTAJES* 

 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 
Unizar 2 80 189 344 379 147 3,28 7,02 16,59 30,20 33,27 12,91 

Artes y Humanidades (AYH)  10 25 29 21 9 2,94 10,64 26,60 30,85 22,34 9,57 

Ciencias (CIE)  8 17 39 57 26 3,52 5,44 11,56 26,53 38,78 17,69 

Ciencias de la Salud (CCS)  8 21 35 55 35 3,57 5,19 13,64 22,73 35,71 22,73 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 2 42 86 172 185 68 3,27 7,59 15,55 31,10 33,45 12,30 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  12 40 69 61 9 3,08 6,28 20,94 36,13 31,94 4,71 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama a PREGUNTA 8 
 

 

 

2017/18 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar  51 150 250 283 78 3,23 6,28 18,47 30,79 34,85 9,61 

Artes y Humanidades (AYH)  10 14 21 12 3 2,73 16,67 23,33 35,00 20,00 5,00 

Ciencias (CIE)  2 13 39 53 18 3,58 1,60 10,40 31,20 42,40 14,40 

Ciencias de la Salud (CCS)  5 19 30 45 11 3,35 4,55 17,27 27,27 40,91 10,00 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ)  30 79 103 114 38 3,14 8,24 21,70 28,30 31,32 10,44 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  4 25 57 59 8 3,27 2,61 16,34 37,25 38,56 5,23 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama a PREGUNTA 8 
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 TOTALES 

2018/19 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
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satisfecho 
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Unizar 49 30 1 98 91  213 130 1 223 156  100 47  3,33 3,22 2,00 

Artes y Humanidades (AYH) 8 2  14 11  18 11  12 9  6 3  2,90 3,00  

Ciencias (CIE) 2 6  9 8  22 17  31 26  15 11  3,61 3,41  

Ciencias de la Salud (CCS) 5 3  14 7  26 9  34 21  30 5  3,64 3,40  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

30 11 1 50 36  121 50 1 125 60  46 22  3,29 3,26 2,00 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 4 8  11 29  26 43  21 40  3 6  3,12 3,06  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 

 TOTALES 

2017/18 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
Muy 

satisfecho Media 
 1 2 3 4 5 
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Unizar 28 22 1 86 63 1 145 105  164 119  41 36 1 3,22 3,24 2,67 

Artes y Humanidades (AYH) 3 6 1 11 3  17 4  8 4  1 2  2,83 2,63 1,00 

Ciencias (CIE) 1 1  2 10 1 21 18  28 25  9 8 1 3,69 3,47 3,50 

Ciencias de la Salud (CCS) 2 3  14 5  21 9  31 14  8 3  3,38 3,26  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

20 10  49 30  68 35  75 39  22 16  3,13 3,16  

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 2 2  10 15  18 39  22 37  1 7  3,19 3,32  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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Grado de satisfacción con el profesorado:  
 

2018/19 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 5 51 105 336 492 152 3,52 4,49 9,24 29,58 43,31 13,38 

Artes y Humanidades (AYH)  5 11 23 40 15 3,52 5,32 11,70 24,47 42,55 15,96 

Ciencias (CIE)  5 17 43 64 18 3,50 3,40 11,56 29,25 43,54 12,24 

Ciencias de la Salud (CCS) 1 7 4 33 79 30 3,79 4,58 2,61 21,57 51,63 19,61 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 4 27 54 181 222 67 3,45 4,90 9,80 32,85 40,29 12,16 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  7 19 56 87 22 3,51 3,66 9,95 29,32 45,55 11,52 

(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 9 

 

 

 

2017/18 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 6 28 75 254 361 88 3,50 3,47 9,31 31,51 44,79 10,92 

Artes y Humanidades (AYH)  7 1 14 29 9 3,53 11,67 1,67 23,33 48,33 15,00 

Ciencias (CIE) 1 3 12 41 53 15 3,52 2,42 9,68 33,06 42,74 12,10 

Ciencias de la Salud (CCS) 1 4 13 40 43 9 3,37 3,67 11,93 36,70 39,45 8,26 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 3 12 41 122 148 38 3,44 3,32 11,36 33,80 41,00 10,53 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 1 2 8 37 88 17 3,72 1,32 5,26 24,34 57,89 11,18 

(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 9 
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 TOTALES 
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satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
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Unizar 26 23 2 57 48  213 123  309 183  76 76  3,52 3,53 3,52 

Artes y Humanidades (AYH) 4 1  6 5  12 11  27 13  9 6  3,53 3,50  

Ciencias (CIE) 1 4  9 8  33 10  28 36  8 10  3,42 3,59  

Ciencias de la Salud (CCS) 4 3  4   22 11  61 18  17 13  3,77 3,84  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

14 11 2 35 19  120 61  169 53  33 34  3,46 3,45 1,00 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 3 4  3 16  26 30  24 63  9 13  3,51 3,52  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 

 TOTALES 

2017/18 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
Muy 

satisfecho Media 
 1 2 3 4 5 
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Unizar 10 17 1 38 37  163 91  202 158 1 48 39 1 3,52 3,48 3,33 

Artes y Humanidades (AYH) 1 5 1  1  11 3  21 8  7 2  3,83 3,05 1,00 

Ciencias (CIE)  3  5 7  21 20  28 24 1 6 8 1 3,58 3,44 4,50 

Ciencias de la Salud (CCS) 3 1  8 5  28 12  30 13  7 2  3,39 3,30  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

4 8  21 20  91 31  90 58  26 12  3,49 3,36  

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 2   4 4  12 25  33 55  2 15  3,55 3,82  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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Grado de satisfacción con las instalaciones y equipos disponibles en las aulas:  
 

2018/19 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 4 74 157 328 438 140 3,36 6,51 13,81 28,85 38,52 12,31 

Artes y Humanidades (AYH)  20 30 24 17 3 2,50 21,28 31,91 25,53 18,09 3,19 

Ciencias (CIE)  5 17 56 53 16 3,39 3,40 11,56 38,10 36,05 10,88 

Ciencias de la Salud (CCS) 1 8 27 39 56 23 3,39 5,23 17,65 25,49 36,60 15,03 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 3 33 56 141 247 75 3,50 5,98 10,14 25,54 44,75 13,59 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  8 27 68 65 23 3,36 4,19 14,14 35,60 34,03 12,04 

(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 10 

 

 

2017/18 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 2 50 129 239 296 96 3,32 6,17 15,93 29,51 36,54 11,85 

Artes y Humanidades (AYH)  13 18 21 6 2 2,43 21,67 30,00 35,00 10,00 3,33 

Ciencias (CIE) 1 3 6 42 61 12 3,59 2,42 4,84 33,87 49,19 9,68 

Ciencias de la Salud (CCS)  9 25 35 32 9 3,06 8,18 22,73 31,82 29,09 8,18 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 1 17 59 107 124 56 3,39 4,68 16,25 29,48 34,16 15,43 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  8 21 34 73 17 3,46 5,23 13,73 22,22 47,71 11,11 

(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 10 
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 TOTALES 
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Unizar 35 38 1 90 67  194 133 1 279 159  85 55  3,42 3,28 2,00 

Artes y Humanidades (AYH) 12 8  18 12  15 9  11 6  2 1  2,53 2,44  

Ciencias (CIE) 2 3  6 11  35 21  27 26  9 7  3,44 3,34  

Ciencias de la Salud (CCS) 6 2  21 6  30 9  41 15  10 13  3,26 3,69  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

12 20 1 40 16  91 49 1 174 73  56 19  3,60 3,31 2,00 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 3 5  5 22  23 45  26 39  8 15  3,48 3,29  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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2017/18 Muy 
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satisfecho 
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Unizar 27 22 1 76 53  148 91  162 134  51 44 1 3,29 3,36 3,00 

Artes y Humanidades (AYH) 7 5 1 12 6  17 4  4 2   2  2,45 2,47 1,00 

Ciencias (CIE)  3  3 3  20 22  33 28  5 6 1 3,66 3,50 5,00 

Ciencias de la Salud (CCS) 5 4  14 11  30 5  20 12  7 2  3,13 2,91  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

10 7  37 22  68 39  84 40  35 21  3,41 3,36  

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 5 3  10 11  13 21  21 52  4 13  3,17 3,61  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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Grado de satisfacción con la gestión administrativa:  
 

2018/19 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 6 87 148 325 395 180 3,38 7,67 13,04 28,63 34,80 15,86 

Artes y Humanidades (AYH)  12 13 31 30 8 3,10 12,77 13,83 32,98 31,91 8,51 

Ciencias (CIE)  6 19 55 44 23 3,40 4,08 12,93 37,41 29,93 15,65 

Ciencias de la Salud (CCS)  9 17 43 52 33 3,54 5,84 11,04 27,92 33,77 21,43 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 4 49 66 145 206 85 3,38 8,89 11,98 26,32 37,39 15,43 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 2 11 33 51 63 31 3,37 5,82 17,46 26,98 33,33 16,40 

(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 11 

 

 

 

2017/18 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 3 52 93 237 312 115 3,43 6,43 11,50 29,30 38,57 14,22 

Artes y Humanidades (AYH)  9 8 19 19 5 3,05 15,00 13,33 31,67 31,67 8,33 

Ciencias (CIE)  7 16 34 49 19 3,46 5,60 12,80 27,20 39,20 15,20 

Ciencias de la Salud (CCS)  4 11 35 48 12 3,48 3,64 10,00 31,82 43,64 10,91 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 3 26 42 111 133 49 3,38 7,20 11,63 30,75 36,84 13,57 

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  6 16 38 63 30 3,62 3,92 10,46 24,84 41,18 19,61 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 11 
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Unizar 35 51 1 84 63 1 212 113  259 136  91 89  3,42 3,33 1,50 

Artes y Humanidades (AYH) 5 7  6 7  22 9  21 9  4 4  3,22 2,89  

Ciencias (CIE) 2 4  8 11  34 21  27 17  8 15  3,39 3,41  

Ciencias de la Salud (CCS) 5 4  14 3  33 10  41 11  16 17  3,45 3,76  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

20 28 1 46 19 1 108 37  143 63  53 32  3,44 3,29 1,50 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 3 8  10 23  15 36  27 36  10 21  3,48 3,31  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 

 TOTALES 

2017/18 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
Muy 

satisfecho Media 
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Unizar 27 24 1 53 39 1 152 85  182 129 1 47 68  3,37 3,52 2,33 

Artes y Humanidades (AYH) 3 5 1 6 2  15 4  15 4  1 4  3,13 3,00 1,00 

Ciencias (CIE) 3 4  6 9 1 20 14  26 22 1 6 13  3,43 3,50 3,00 

Ciencias de la Salud (CCS) 1 3  8 3  25 10  36 12  6 6  3,50 3,44  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

18 8  26 16 
 

77 34 
 

83 50  27 22 
 

3,32 3,48  

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 2 4  7 9  15 23  22 41  7 23  3,47 3,70  

(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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Grado de satisfacción con la formación recibida en las prácticas (¿te han ayudado a 
encontrar trabajo?)  
 

2018/19 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 316 82 86 194 261 202 3,50 9,94 10,42 23,52 31,64 24,48 

Artes y Humanidades (AYH) 59 9 6 4 11 5 2,91 25,71 17,14 11,43 31,43 14,29 

Ciencias (CIE) 55 8 7 22 30 25 3,62 8,70 7,61 23,91 32,61 27,17 

Ciencias de la Salud (CCS) 30 5 15 27 47 30 3,66 4,03 12,10 21,77 37,90 24,19 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 102 53 47 111 130 112 3,44 11,70 10,38 24,50 28,70 24,72 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 70 7 11 30 43 30 3,64 5,79 9,09 24,79 35,54 24,79 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 12 

 

 

2017/18 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 200 57 102 135 179 139 3,39 9,31 16,67 22,06 29,25 22,71 

Artes y Humanidades (AYH) 45 4 6 1 2 2 2,47 26,67 40,00 6,67 13,33 13,33 

Ciencias (CIE) 41 7 12 20 31 14 3,39 8,33 14,29 23,81 36,90 16,67 

Ciencias de la Salud (CCS) 11 7 18 25 27 22 3,39 7,07 18,18 25,25 27,27 22,22 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 51 34 55 64 85 75 3,36 10,86 17,57 20,45 27,16 23,96 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 52 5 11 25 34 26 3,64 4,95 10,89 24,75 33,66 25,74 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 12 
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 TOTALES 

2018/19 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
Muy 

satisfecho Media 
 1 2 3 4 5 
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Unizar 45 36 1 51 35  135 59  167 94  131 70 1 3,54 3,43  

Artes y Humanidades (AYH) 5 4  3 3  2 2  9 2  3 2  3,09 2,62 3,00 

Ciencias (CIE)  8  1 6  15 7  21 9  12 13  3,90 3,30  

Ciencias de la Salud (CCS) 2 3  10 5  22 5  36 11  25 5  3,76 3,34  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

37 15 1 32 15  84 27  85 45  78 33 1 3,43 3,49 3,00 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 1 6  5 6  12 18  16 27  13 17  3,74 3,58  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 

 TOTALES 

2017/18 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
Muy 

satisfecho Media 
 1 2 3 4 5 
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Unizar 36 20 1 63 38 1 75 60  103 76  87 51 1 3,39 3,41 2,67 

Artes y Humanidades (AYH) 1 2 1 5 1  1   1 1   2  2,25 3,00 1,00 

Ciencias (CIE) 3 4  5 6 1 7 13  18 13  9 4 1 3,60 3,18 3,50 

Ciencias de la Salud (CCS) 5 2  11 7  19 6  18 9  17 5  3,44 3,28  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

24 10  40 15  37 27  55 30  52 23  3,34 3,39  

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 3 2  2 9  11 14  11 23  9 17  3,58 3,68  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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Si participaste en programas de movilidad internacional (Erasmus...) ¿Te ha ayudado 
la experiencia de la estancia a encontrar trabajo?  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 1 2 3 4 

Unizar 857 54 56 79 95 19,01 19,72 27,82 33,45 

Artes y Humanidades (AYH) 68 7 8 5 6 26,92 30,77 19,23 23,08 

Ciencias (CIE) 89 4 14 19 21 6,90 24,14 32,76 36,21 

Ciencias de la Salud (CCS) 128 6 2 7 11 23,08 7,69 26,92 42,31 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 445 35 21 24 30 31,82 19,09 21,82 27,27 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 127 2 11 24 27 3,13 17,19 37,50 42,19 

(0) No contestada; (1) Nada; (2) Poco; (3) Bastante; (4) Mucho 
* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 13 

2017/18 TOTALES 
 0 1 2 3 4 

Unizar 617 195    
Artes y Humanidades (AYH) 39 21    

Ciencias (CIE) 92 33    

Ciencias de la Salud (CCS) 97 13    

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 285 79    

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 104 49    
 
(0) No contestada; (1) Nada; (2) Poco; (3) Bastante; (4) Mucho 
* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 13 
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¿Qué harías si pudieras empezar de nuevo, viendo cómo te ha ido laboralmente con 
esta titulación?: 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Cursaría la misma titulación y en 
la misma Universidad  

649 35 89 101 317 107 57,23 37,23 60,54 65,58 57,74 56,32 

Cursaría la misma titulación, 
pero en otra Universidad  

169 17 20 25 83 24 14,90 18,09 13,61 16,23 15,12 12,63 

Cursaría otra titulación en la 
Universidad de Zaragoza 

161 16 18 11 73 43 14,20 17,02 12,24 7,14 13,30 22,63 

Cursaría otra titulación en otra 
Universidad  

97 14 15 14 43 11 8,55 14,89 10,20 9,09 7,83 5,79 

No estudiaría en ninguna 
Universidad  

58 12 5 3 33 5 5,11 12,77 3,40 1,95 6,01 2,63 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a la pregunta 14; unizar % respecto al total de respuestas a la pregunta 14 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Cursaría la misma titulación y en 
la misma Universidad  

445 27 77 69 185 87 55,69 46,55 61,60 63,89 51,82 57,62 

Cursaría la misma titulación, 
pero en otra Universidad  

100 6 10 23 44 17 12,52 10,34 8,00 21,30 12,32 11,26 

Cursaría otra titulación en la 
Universidad de Zaragoza 

138 12 17 10 70 29 17,27 20,69 13,60 9,26 19,61 19,21 

Cursaría otra titulación en otra 
Universidad  

73 9 16 5 32 11 9,14 15,52 12,80 4,63 8,96 7,28 

No estudiaría en ninguna 
Universidad  

43 4 5 1 26 7 5,38 6,90 4,00 0,93 7,28 4,64 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a la pregunta 14; unizar % respecto al total de respuestas a la pregunta 14 
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Mujer Hombre Otro Mujer Hombre Otro Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre 
Unizar 35,36 21,78 0,09 8,73 6,08 0,09 7,32 6,88 5,73 2,82 2,65 2,47 
Artes y Humanidades 
(AYH) 

22,34 14,89  11,70 6,38  10,64 6,38 7,45 7,45 9,57 3,19 

Ciencias (CIE) 31,29 29,25  5,44 8,16  8,16 4,08 6,80 3,40 2,04 1,36 
Ciencias de la Salud 
(CCS) 

48,05 17,53  9,74 6,49  4,55 2,60 7,14 1,95 1,30 0,65 

Ciencias Sociales y 
Jurídicas (CSJ) 

39,34 18,21 0,18 10,02 4,92 0,18 8,38 4,92% 6,38 1,46 2,73 3,28 

Ingeniería y Arquitectura 
(IYA) 

23,16 33,16  5,26 7,37  4,21 18,42 1,05 4,74 0,53 2,11 

*% en relación a respuestas de la rama según sexo 
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 Mujer Hombre Otro Mujer Hombre Mujer Hombre Mujer Hombre Otro Mujer Hombre Otro 

Unizar 31,79 23,78 0,13 8,64 3,88 9,39 7,88 4,88 4,13 0,13 2,38 2,88 0,13 
Artes y 
Humanidades 
(AYH) 

32,76 13,79  8,62 1,72 10,34 10,34 12,07 3,45  1,72 3,45 1,72 

Ciencias (CIE) 34,40 26,40 0,80 3,20 4,80 3,20 10,40 6,40 5,60 0,80 1,60 2,40  
Ciencias de la 
Salud (CCS) 

45,37 18,52  13,89 7,41 4,63 4,63 4,63    0,93  

Ciencias Sociales y 
Jurídicas (CSJ) 

33,05 18,77  9,24 3,08 12,89 6,72 5,04 3,92  4,20 3,08  

Ingeniería y 
Arquitectura (IYA) 

16,56 41,06  7,95 3,31 9,27 9,93 0,66 6,62  0,66 3,97  

*% en relación a respuestas de la rama según sexo 
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Grado de satisfacción general con la titulación cursada: 
 

2018/19 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 47 43 92 268 493 198 3,65 3,93 8,41 24,50 45,06 18,10 

Artes y Humanidades (AYH) 2 3 12 27 39 11 3,47 3,26 13,04 29,35 42,39 11,96 

Ciencias (CIE) 3 7 11 28 71 27 3,69 4,86 7,64 19,44 49,31 18,75 

Ciencias de la Salud (CCS) 3 4 7 23 69 48 3,99 2,65 4,64 15,23 45,70 31,79 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 33 26 53 147 211 85 3,53 4,98 10,15 28,16 40,42 16,28 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 6 3 9 43 103 27 3,77 1,62 4,86 23,24 55,68 14,59 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 15 

 

 

2017/18 TOTALES  PORCENTAJES* 
 0 1 2 3 4 5 Media 1 2 3 4 5 

Unizar 22 24 84 193 377 112 3,59 3,04 10,63 24,43 47,72 14,18 

Artes y Humanidades (AYH) 1 6 4 15 25 9 3,46 10,17 6,78 25,42 42,37 15,25 

Ciencias (CIE) 5 1 4 36 63 16 3,71 0,83 3,33 30,00 52,50 13,33 

Ciencias de la Salud (CCS) 2 1 9 24 60 14 3,74 0,93 8,33 22,22 55,56 12,96 

Ciencias Sociales y Jurídicas (CSJ) 11 15 50 88 152 48 3,48 4,25 14,16 24,93 43,06 13,60 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 3 1 17 30 77 25 3,72 0,67 11,33 20,00 51,33 16,67 
(0) No contestada; (1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 

* % respecto a respuestas de cada rama PREGUNTA 15 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Unizar Artes y
Humanidades

(AYH)

Ciencias (CIE) Ciencias de la Salud
(CCS)

Ciencias Sociales y
Jurídicas (CSJ)

Ingeniería y
Arquitectura (IYA)

Satisfacción global con la titulación 2018/19

Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Bastante satisfecho Muy satisfecho



51 
 

 

 TOTALES 

2018/19 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
Bastante 

satisfecho 
Muy 

satisfecho Media 
 1 2 3 4 5 
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Unizar 21 21 1 57 35  160 108  305 188  115 83  3,66 3,64 1,00 

Artes y Humanidades (AYH) 2 1  9 3  16 11  20 19  9 2  3,45 3,50  

Ciencias (CIE) 4 3  6 5  18 10  41 30  10 17  3,59 3,82  

Ciencias de la Salud (CCS) 3 1  6 1  14 9  49 20  35 13  4,00 3,98  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

11 14 1 34 19  100 47  156 55  51 34  3,57 3,45 1,00 

Ingeniería y Arquitectura (IYA) 1 2  2 7  12 31  39 64  10 17  3,86 3,72  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 

 TOTALES 

2017/18 Muy 
insatisfecho Insatisfecho Algo 

satisfecho 
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satisfecho 
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satisfecho Media 
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Unizar 12 11 1 40 44  113 79 1 219 157 1 68 44  3,64 3,53 2,67 

Artes y Humanidades (AYH) 1 4 1 3 1  9 6  20 5  6 3  3,69 3,11 1,00 

Ciencias (CIE) 1   1 3  14 21 1 34 28 1 9 7  3,83 3,66 3,50 

Ciencias de la Salud (CCS) 1   3 6  17 7  39 21  14   3,84 3,44  

Ciencias Sociales y Jurídicas 
(CSJ) 

9 6  27 23  58 30  101 51  32 16  3,53 3,38  

Ingeniería y Arquitectura (IYA)  1  6 11  15 15  25 52  7 18  3,62 3,77  
(1) Muy insatisfecho; (2) Insatisfecho; (3) Algo satisfecho; (4) Bastante satisfecho; (5) Muy satisfecho 
* Media: respecto a respuestas de cada rama según sexo 
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Bloque C:  

 
Situación Laboral  
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¿Cuál es tu situación laboral actual? 
 

 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Trabajo 631 30 90 122 266 123 56,04 32,97 62,07 79,74 48,54 65,08 

Trabajo y busco otro empleo 183 17 21 17 102 26 16,25 18,68 14,48 11,11 18,61 13,76 

Actualmente no trabajo, pero 
he trabajado después de 
finalizar mis estudios y estoy 
buscando trabajo 

118 15 8 5 82 8 10,48 16,48 5,52 3,27 14,96 4,23 

Nunca he trabajado y estoy 
buscando mi primer empleo  

62 16 11 6 23 6 5,51 17,58 7,59 3,92 4,20 3,17 

Estoy estudiando 132 13 15 3 75 26 11,72 14,29 10,34 1,96 13,69 13,76 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a pregunta 16; unizar % respecto al total de respuestas a pregunta 16 

 

 
2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Trabajo 449 14 76 92 173 94 56,62 24,56 62,30 83,64 49,01 62,25 

Trabajo y busco otro empleo 109 8 15 8 57 21 13,75 14,04 12,30 7,27 16,15 13,91 

Actualmente no trabajo, pero 
he trabajado después de 
finalizar mis estudios y estoy 
buscando trabajo 

111 16 9 2 70 14 14,00 28,07 7,38 1,82 19,83 9,27 

Nunca he trabajado y estoy 
buscando mi primer empleo  

53 8 6 1 25 13 6,68 14,04 4,92 0,91 7,08 8,61 

Estoy estudiando 71 11 16 7 28 9 8,95 19,30 13,11 6,36 7,93 5,96 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a pregunta 16; unizar % respecto al total de respuestas a pregunta 16 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Trabajo 12 18 42 48 85 37 160 104 2 37 86 

Trabajo y busco otro empleo 13 4 10 11 12 5 73 29  10 16 

Actualmente no trabajo, pero he 
trabajado después de finalizar 
mis estudios y estoy buscando 
trabajo 

9 6 7 1 4 1 69 13  1 7 

Nunca he trabajado y estoy 
buscando mi primer empleo  

10 6 8 3 6  15 8  4 2 

Estoy estudiando 11 2 10 5 1 2 51 24  12 14 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 16 según sexo 

 
2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 

 M H M H O M H M H M H 

Trabajo 8 6 31 43 2 64 28 104 69 33 61 

Trabajo y busco otro empleo 6 2 10 5  5 3 38 19 8 13 

Actualmente no trabajo, pero he 
trabajado después de finalizar mis 
estudios y estoy buscando trabajo 

13 3 5 4  1 1 44 26 6 8 

Nunca he trabajado y estoy 
buscando mi primer empleo  

7 1 3 3  1  19 6 5 8 

Estoy estudiando 5 6 11 5  5 2 22 6 1 8 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 16 según sexo 
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¿Trabajas o has trabajado en un puesto acorde con tu titulación? 
 

Esta cuestión está destinada a ser respondida por aquellos que no hayan seleccionado en la pregunta anterior 
¿Cuál es tu situación laboral actual? las opciones:  

• Nunca he trabajado y estoy buscando mi primer empleo  
• Estoy estudiando 

 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 56 13 8 7 17 11 4,91 13,83 5,44 4,55 3,06 5,76 

Respondida 1085 81 139 147 538 180 95,09 86,17 94,56 95,45 96,94 94,24 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 18; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 18 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 46 7 7 0 19 13 5,67 11,67 5,60 0,00 5,22 8,50 

Respondida 766 53 118 110 345 140 94,33 88,33 94,40 100,00 94,78 91,50 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 18; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 18 

 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Todavía no lo he encontrado 
(pasa a BLOQUE E) 

302 42 27 15 196 22 27,83 51,85 19,42 10,20 36,43 12,22 

 Lo tuve y lo perdí 65 5 4 0 43 13 5,99 6,17 2,88 0,00 7,99 7,22 

Ya estaba trabajando en un 
puesto acorde cuando 
finalicé mis estudios 
universitarios 

151 8 12 22 81 28 13,92 9,88 8,63 14,97 15,06 15,56 

Estoy trabajando en un 
puesto acorde a mi titulación  

567 26 96 110 218 117 52,26 32,10 69,06 74,83 40,52 65,00 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 18; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 18 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Todavía no lo he encontrado 
(pasa a BLOQUE E) 

191 27 16 9 126 13 24,93 50,94 13,56 8,18 36,52 9,29 

 Lo tuve y lo perdí 56 7 7 4 24 14 7,31 13,21 5,93 3,64 6,96 10,00 

Ya estaba trabajando en un 
puesto acorde cuando 
finalicé mis estudios 
universitarios 

112 5 13 17 53 24 14,62 9,43 11,02 15,45 15,36 17,14 

Estoy trabajando en un 
puesto acorde a mi titulación  

407 14 82 80 142 89 53,13 26,42 69,49 72,73 41,16 63,57 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 18; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 18 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Todavía no lo he encontrado 
(pasa a BLOQUE E) 27 15 17 10 11 4 144 51 1 7 15 

 Lo tuve y lo perdí 4 1 4    31 12  5 8 
Ya estaba trabajando en un 
puesto acorde cuando finalicé 
mis estudios universitarios 

6 2 6 6 6 16 51 29 1 8 20 

Estoy trabajando en un puesto 
acorde a mi titulación  12 14 45 51 85 25 138 80 1 39 78 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 18 según sexo 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H O M H M H M H 

Todavía no lo he encontrado (pasa 
a BLOQUE E) 19 8 9 6 1 6 3 93 33 7 6 

 Lo tuve y lo perdí 5 2 2 4 1 2 2 11 13 3 11 
Ya estaba trabajando en un 
puesto acorde cuando finalicé mis 
estudios universitarios 

1 4 8 5  13 4 39 14 11 13 

Estoy trabajando en un puesto 
acorde a mi titulación  9 5 38 44  55 25 77 65 29 60 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 18 según sexo 
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Indica tu categoría profesional: 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 330 54 37 26 182 31 28,92 57,45 25,17 16,88 32,79 16,23 

Respondida 811 40 110 128 373 160 71,08 42,55 74,83 83,12 67,21 83,77 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 19; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 19 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 224 34 29 17 120 24 27,59 56,67 23,20 15,45 32,97 15,69 

Respondida 588 26 96 93 244 129 72,41 43,33 76,80 84,55 67,03 84,31 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 19; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 19 

 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Directivo: titulado universitario 
con mandos a su cargo 24 0 0 1 22 1 2,96 0,00 0,00 0,78 5,90 0,63 

Mando: titulado universitario 
con personas a su cargo 115 5 9 21 52 28 14,18 12,50 8,18 16,41 13,94 17,50 

Técnico: titulado universitario 
sin personas a su cargo 570 25 91 106 226 122 70,28 62,50 82,73 82,81 60,59 76,25 

Funciones cualificadas de tipo 
administrativo o de gestión 47 1 0 0 42 4 5,80 2,50 0,00 0,00 11,26 2,50 

Funciones de ciclo formativo 
de Título medio o superior 31 4 8 0 16 3 3,82 10,00 7,27 0,00 4,29 1,88 

Sin cualificación o graduado 
escolar 24 5 2 0 15 2 2,96 12,50 1,82 0,00 4,02 1,25 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 19; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 19 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Directivo: titulado universitario 
con mandos a su cargo 

11 2 0 2 4 3 1,87 7,69 0,00 2,15 1,64 2,33 

Mando: titulado universitario 
con personas a su cargo 

78 2 8 11 36 21 13,27 7,69 8,33 11,83 14,75 16,28 

Técnico: titulado universitario 
sin personas a su cargo 

442 17 86 78 164 97 75,17 65,38 89,58 83,87 67,21 75,19 

Funciones cualificadas de tipo 
administrativo o de gestión 

27 4 0 0 21 2 4,59 15,38 0,00 0,00 8,61 1,55 

Funciones de ciclo formativo 
de Título medio o superior 

18 0 1 2 10 5 3,06 0,00 1,04 2,15 4,10 3,88 

Sin cualificación o graduado 
escolar 

12 1 1 0 9 1 2,04 3,85 1,04 0,00 3,69 0,78 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 19; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 19 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Directivo: titulado universitario 
con mandos a su cargo 

    1  13 9   1 

Mando: titulado universitario 
con personas a su cargo 

4 1 3 6 13 8 33 18 1 9 19 

Técnico: titulado universitario 
sin personas a su cargo 

15 10 49 42 71 35 150 76  41 81 

Funciones cualificadas de tipo 
administrativo o de gestión 

1      28 14   4 

Funciones de ciclo formativo de 
Título medio o superior 

2 2 5 3   9 7  1 2 

Sin cualificación o graduado 
escolar 

2 3 1 1   10 5   2 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 19 según sexo 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 

 M H M H O M H M H M H 

Directivo: titulado universitario 
con mandos a su cargo 

 2     2 2 2 1 2 

Mando: titulado universitario 
con personas a su cargo 

1 1 4 4  5 6 26 10 5 16 

Técnico: titulado universitario 
sin personas a su cargo 

10 7 37 49  60 18 100 64 34 63 

Funciones cualificadas de tipo 
administrativo o de gestión 

3 1      10 11 1 1 

Funciones de ciclo formativo de 
Título medio o superior 

  1   1 1 5 5 2 3 

Sin cualificación o graduado 
escolar 

1    1   6 3  1 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 19 según sexo 

Cuánto tiempo tardaste en encontrar un puesto acorde a tu titulación: 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 370 52 37 22 224 35 32,43 55,32 25,17 14,29 40,36 18,32 

Respondida 771 42 110 132 331 156 67,57 44,68 74,83 85,71 59,64 81,68 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 21; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 21 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 247 33 31 16 139 28 30,42 55,00 24,80 14,55 38,19 18,30 

Respondida 565 27 94 94 225 125 69,58 45,00 75,20 85,45 61,81 81,70 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 21; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 21 
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2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

 <6 meses 459 16 73 95 150 125 59,53 38,10 66,36 71,97 45,32 80,13 
6 meses – 1 año 139 8 22 19 75 15 18,03 19,05 20,00 14,39 22,66 9,62 
1 año – 2 años 120 13 11 12 71 13 15,56 30,95 10,00 9,09 21,45 8,33 
>2 años 53 5 4 6 35 3 6,87 11,90 3,64 4,55 10,57 1,92 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 21; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 21 

 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

<6 meses 357 11 60 64 116 106 63,19 40,74 63,83 68,09 51,56 84,80 
6 meses – 1 año 100 2 21 19 48 10 17,70 7,41 22,34 20,21 21,33 8,00 
1 año – 2 años 81 10 12 9 43 7 14,34 37,04 12,77 9,57 19,11 5,60 
>2 años 27 4 1 2 18 2 4,78 14,81 1,06 2,13 8,00 1,60 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 21; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 21 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

<6 meses 11 5 33 40 67 28 90 60  43 82 
6 meses – 1 año 4 4 14 8 13 6 46 28 1 3 12 
1 año – 2 años 6 7 7 4 7 5 51 20  5 8 
>2 años 4 1 1 3 5 1 27 8  1 2 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 21 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 

 M H O M H M H M H M H 
<6 meses 7 4  23 37 47 17 62 54 35 71 
6 meses – 1 año 1 1  16 5 11 8 33 15 2 8 
1 año – 2 años 6 4  6 6 6 3 23 20 5 2 
>2 años 2 1 1  1 1 1 14 4 2  

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 21 según sexo 
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Bloque D:  

 
Trabajo en un Puesto 
Acorde  
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Indica el tipo de empresa/institución donde desarrollas / desarrollaste tu trabajo 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 345 51 33 26 202 33 30,24 54,26 22,45 16,88 36,40 17,28 

Respondida 796 43 114 128 353 158 69,76 45,74 77,55 83,12 63,60 82,72 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 22; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA pregunta 22 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 225 32 22 10 135 26 27,71 53,33 17,60 9,09 37,09 16,99 

Respondida 587 28 103 100 229 127 72,29 46,67 82,40 90,91 62,91 83,01 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 22; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA pregunta 22 

 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Universidad / Centro de 
Investigación 

142 5 54 11 35 37 17,84 11,63 47,37 8,59 9,92 23,42 

Administración Pública 174 12 1 65 89 7 21,86 27,91 0,88 50,78 25,21 4,43 

Empresa privada en España 386 17 53 41 175 100 48,49 39,53 46,49 32,03 49,58 63,29 

Empresa privada fuera de 
España 

31 3 5 3 10 10 3,89 6,98 4,39 2,34 2,83 6,33 

Institución no lucrativa (ONG, 
fundación...) 

40 2 0 6 31 1 5,03 4,65 0,00 4,69 8,78 0,63 

Autoempleo o ejercicio 
profesional 

23 4 1 2 13 3 2,89 9,30 0,88 1,56 3,68 1,90 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 22; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 22 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Universidad / Centro de 
Investigación 

109 5 53 3 19 29 18,57 17,86 51,46 3,00 8,30 22,83 

Administración Pública 138 6 3 63 55 11 23,51 21,43 2,91 63,00 24,02 8,66 

Empresa privada en España 276 12 44 29 111 80 47,02 42,86 42,72 29,00 48,47 62,99 

Empresa privada fuera de 
España 

26 3 0 0 17 6 4,43 10,71 0,00 0,00 7,42 4,72 

Institución no lucrativa (ONG, 
fundación...) 

26 1 1 3 20 1 4,43 3,57 0,97 3,00 8,73 0,79 

Autoempleo o ejercicio 
profesional 

12 1 2 2 7 0 2,04 3,57 1,94 2,00 3,06 0,00 

* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 22; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 22 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Universidad / Centro de 
Investigación 

 5 23 31 8 3 18 17  12 25 

Administración Pública 7 5 1  51 14 67 21 1 2 5 

Empresa privada en España 11 6 27 26 27 14 107 68  31 69 

Empresa privada fuera de España 2 1 4 1 3  5 5  5 5 

Institución no lucrativa (ONG, 
fundación...) 2    4 2 27 4   1 

Autoempleo o ejercicio 
profesional 

3 1 1  2  6 7  2 1 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 22 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H O M H M H M H M H 

Universidad / Centro de 
Investigación 

1 4  27 26 2 1 11 8 7 22 

Administración Pública 3 3  1 2 42 21 31 24 4 7 

Empresa privada en España 8 4  20 24 22 7 67 44 28 52 

Empresa privada fuera de España 2  1     8 9 2 4 

Institución no lucrativa (ONG, 
fundación...) 

1   1  3  16 4 1  

Autoempleo o ejercicio 
profesional 

1   1 1  2 4 3   

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 22 según sexo 
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¿Qué tipo de contrato tienes / tuviste? 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 356 50 33 29 211 33 31,20 53,19 22,45 18,83 38,02 17,28 

Respondida 785 44 114 125 344 158 68,80 46,81 77,55 81,17 61,98 82,72 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 23; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 23 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 240 33 24 16 140 27 29,56 55,00 19,20 14,55 38,46 17,65 

Respondida 572 27 101 94 224 126 70,44 45,00 80,80 85,45 61,54 82,35 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 23; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 23 

 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Indefinido 227 10 32 32 98 55 28,92 22,73 28,07 25,60 28,49 34,81 

Funcionario 80 8 2 8 57 5 10,19 18,18 1,75 6,40 16,57 3,16 

Autónomo 31 4 1 6 12 8 3,95 9,09 0,88 4,80 3,49 5,06 

Temporal 305 18 44 69 135 39 38,85 40,91 38,60 55,20 39,24 24,68 

En prácticas o Beca 142 4 35 10 42 51 18,09 9,09 30,70 8,00 12,21 32,28 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 23; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 23 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Indefinido 147 5 20 14 62 46 25,70 18,52 19,80 14,89 27,68 36,51 

Funcionario 47 3 1 10 25 8 8,22 11,11 0,99 10,64 11,16 6,35 

Autónomo 14 2 1 2 6 3 2,45 7,41 0,99 2,13 2,68 2,38 

Temporal 231 12 36 60 89 34 40,38 44,44 35,64 63,83 39,73 26,98 

En prácticas o Beca 133 5 43 8 42 35 23,25 18,52 42,57 8,51 18,75 27,78 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 23; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 23 
 

 
 
 
 

2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Indefinido 7 3 16 16 21 11 56 42  15 40 

Funcionario 4 4 1 1 5 3 45 11 1  5 

Autónomo 2 2 1  5 1 8 4  2 6 

Temporal 12 6 23 21 54 15 88 47  12 27 

En prácticas o Beca 1 3 15 20 9 1 28 14  22 29 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 23 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Indefinido 5  10 10 12 2 40 22 16 30 

Funcionario  3  1 4 6 17 8 2 6 

Autónomo 1 1  1  2 3 3 1 2 

Temporal 7 5 15 21 44 16 49 40 11 23 

En prácticas o Beca 3 2 24 19 6 2 23 19 13 22 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 23 según sexo  
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¿El trabajo es o era a tiempo parcial o a tiempo completo? 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 354 50 35 28 205 36 31,03 53,19 23,81 18,18 36,94 18,85 

Respondida 787 44 112 126 350 155 68,97 46,81 76,19 81,82 63,06 81,15 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 25; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 25 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 227 33 22 11 135 26 27,96 55,00 17,60 10,00 37,09 16,99 

Respondida 585 27 103 99 229 127 72,04 45,00 82,40 90,00 62,91 83,01 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 25; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 25 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

A tiempo parcial 138 16 10 23 77 12 17,53 36,36 8,93 18,25 22,00 7,74 

A tiempo completo 639 26 102 103 266 142 81,19 59,09 91,07 81,75 76,00 91,61 

NS/NC 10 2   7 1 1,27 4,55 0,00 0,00 2,00 0,65 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 25; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 25 
 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

A tiempo parcial 126 15 13 20 66 12 21,54 55,56 12,62 20,20 28,82 9,45 

A tiempo completo 453 10 90 79 160 114 77,44 37,04 87,38 79,80 69,87 89,76 

NS/NC 6 2   3 1 1,03 7,41 0,00 0,00 1,31 0,79 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 25; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 25 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

A tiempo parcial 12 4 4 6 14 9 57 20  4 8 

A tiempo completo 12 14 50 52 80 23 164 101 1 47 95 

NS/NC 1 1     7    1 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 25 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

A tiempo parcial 10 5 6 7 18 2 44 22 4 8 

A tiempo completo 5 5 44 46 50 29 92 68 38 76 

NS/NC 1 1     1 2 1  
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 25 según sexo 
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Lugar de trabajo 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 346 51 33 26 201 35 30,32 54,26 22,45 16,88 36,22 18,32 

Respondida 795 43 114 128 354 156 69,68 45,74 77,55 83,12 63,78 81,68 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 27; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 27 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 227 32 23 11 136 25 27,96 53,33 18,40 10,00 37,36 16,34 

Respondida 585 28 102 99 228 128 72,04 46,67 81,60 90,00 62,64 83,66 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 27; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 27 

 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Provincia de Zaragoza 485 25 63 69 221 107 61,01 58,14 55,26 53,91 62,43 68,59 

Provincia de Huesca 58 6 9 10 21 12 7,30 13,95 7,89 7,81 5,93 7,69 

Provincia de Teruel 42 1 2 7 28 4 5,28 2,33 1,75 5,47 7,91 2,56 

Resto de España 156 7 21 39 66 23 19,62 16,28 18,42 30,47 18,64 14,74 

Resto de UE 54 4 19 3 18 10 6,79 9,30 16,67 2,34 5,08 6,41 

Fuera de UE 0      0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 27; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 27 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Provincia de Zaragoza 347 15 57 51 138 86 59,32 53,57 55,88 51,52 60,53 67,19 

Provincia de Huesca 34 2 3 5 18 6 5,81 7,14 2,94 5,05 7,89 4,69 

Provincia de Teruel 20 1  8 11  3,42 3,57 0,00 8,08 4,82 0,00 

Resto de España 139 6 34 35 36 28 23,76 21,43 33,33 35,35 15,79 21,88 

Resto de UE 45 4 8  25 8 7,69 14,29 7,84 0,00 10,96 6,25 

Fuera de UE 0      0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 27; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 27 

 
 

2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Provincia de Zaragoza 15 10 30 33 54 15 136 84 1 32 75 

Provincia de Huesca 3 3 6 3 5 5 13 8  6 6 

Provincia de Teruel  1 1 1 6 1 25 3   4 

Resto de España 4 3 11 10 27 12 47 19  8 15 

Resto de UE 2 2 8 11 3  10 8  5 5 

Fuera de UE            
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 27 según sexo 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Provincia de Zaragoza 10 5 31 26 37 14 85 53 31 55 

Provincia de Huesca 2  1 2 3 2 10 8 1 5 

Provincia de Teruel  1   4 4 10 1   

Resto de España 1 5 12 22 25 10 18 18 9 19 

Resto de UE 3 1 6 2   13 12 2 6 

Fuera de UE           
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 27 según sexo  
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¿Cómo accediste a tu primer empleo después de haber obtenido tu titulación en la 
UZ? 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 391 51 41 33 225 41 34,27 54,26 27,89 21,43 40,54 21,47 

Respondida 750 43 106 121 330 150 65,73 45,74 72,11 78,57 59,46 78,53 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 29; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 29 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 261 35 29 14 150 33 32,14 58,33 23,20 12,73 41,21 21,57 

Respondida 551 25 96 96 214 120 67,86 41,67 76,80 87,27 58,79 78,43 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 29; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 29 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Contactos personales 178 8 31 24 75 40 23,73 18,60 29,25 19,83 22,73 26,67 

Negocio familiar /Creación 
negocio/ autoempleo 

7 2   4 1 0,93 4,65 0,00 0,00 1,21 0,67 

ETT (empresa de trabajo 
temporal) 

15  2  12 1 2,00 0,00 1,89 0,00 3,64 0,67 

Servicio Público de Empleo 52 6 4 27 13 2 6,93 13,95 3,77 22,31 3,94 1,33 

Envío espontáneo de CV 156 7 19 18 71 41 20,80 16,28 17,92 14,88 21,52 27,33 

Oposición/concurso público 133 9 17 32 64 11 17,73 20,93 16,04 26,45 19,39 7,33 

Me contrataron tras realizar 
prácticas 

108 4 16 14 48 26 14,40 9,30 15,09 11,57 14,55 17,33 

Portal de empleo en internet 74 6 11 6 35 16 9,87 13,95 10,38 4,96 10,61 10,67 

Universa 27 1 6  8 12 3,60 2,33 5,66 0,00 2,42 8,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 29; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 29 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Contactos personales 125 6 28 14 49 28 22,69 24,00 29,17 14,58 22,90 23,33 

Negocio familiar /Creación 
negocio/ autoempleo 

6   1 2 3 1,09 0,00 0,00 1,04 0,93 2,50 

ETT (empresa de trabajo 
temporal) 

12  2 1 6 3 2,18 0,00 2,08 1,04 2,80 2,50 

Servicio Público de Empleo 47 3 2 28 11 3 8,53 12,00 2,08 29,17 5,14 2,50 

Envío espontáneo de CV 120 7 26 12 48 27 21,78 28,00 27,08 12,50 22,43 22,50 

Oposición/concurso público 92 4 12 31 35 10 16,70 16,00 12,50 32,29 16,36 8,33 

Me contrataron tras realizar 
prácticas 

73 2 9 3 34 25 13,25 8,00 9,38 3,13 15,89 20,83 

Portal de empleo en internet 49 2 11 6 19 11 8,89 8,00 11,46 6,25 8,88 9,17 

Universa 27 1 6  10 10 4,90 4,00 6,25 0,00 4,67 8,33 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 29; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 29 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Contactos personales 7 1 18 13 15 9 50 25  17 23 

Negocio familiar /Creación 
negocio/ autoempleo 

1 1     1 3   1 

ETT (empresa de trabajo 
temporal) 

  1 1   8 4   1 

Servicio Público de Empleo 3 3 3 1 25 2 10 3   2 

Envío espontáneo de CV 6 1 12 7 14 4 52 19  15 26 

Oposición/concurso público 2 7 4 13 20 12 42 21 1 2 9 
Me contrataron tras realizar 
prácticas 

2 2 10 6 11 3 29 19  9 17 

Portal de empleo en internet 3 3 3 8 4 2 22 13  4 12 

Universa  1  6   6 2  3 9 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 29 según sexo 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Contactos personales 5 1 11 17 10 4 32 17 6 22 

Negocio familiar /Creación negocio/ 
autoempleo 

     1 2  2 1 

ETT (empresa de trabajo temporal)   1 1 1  3 3 1 2 

Servicio Público de Empleo 1 2 1 1 23 5 6 5  3 

Envío espontáneo de CV 5 2 15 11 9 3 32 16 8 19 

Oposición/concurso público 1 3 5 7 16 15 22 13 3 7 
Me contrataron tras realizar 
prácticas 

2  5 4 3  21 13 17 8 

Portal de empleo en internet 1 1 6 5 3 3 8 11  11 

Universa 1  2 4   3 7 4 6 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 29 según sexo  



76 
 

Aspectos que consideras fueron más importantes para conseguir el empleo (máx. 3):  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Titulación (grado / postgrado) 624 31 93 110 264 126 24,54 24,41 24,03 31,98 23,30 22,83 

Expediente académico 183 12 35 38 65 33 7,20 9,45 9,04 11,05 5,74 5,98 

Experiencia laboral (prácticas o 
trabajo anterior) 

340 14 47 44 157 78 13,37 11,02 12,14 12,79 13,86 14,13 

Universidad de prestigio 25 1 5 6 8 5 0,98 0,79 1,29 1,74 0,71 0,91 

Conocimientos de Idiomas 262 16 44 21 122 59 10,30 12,60 11,37 6,10 10,77 10,69 

Conocimientos de TIC 115 2 15 2 58 38 4,52 1,57 3,88 0,58 5,12 6,88 

Formación complementaria 
(estudios de posgrado, 
formación continua, etc.) 

281 17 42 36 140 46 11,05 13,39 10,85 10,47 12,36 8,33 

Habilidades personales (trabajo 
en equipo, liderazgo, capacidad 
comunicativa...) 

338 19 48 41 151 79 13,29 14,96 12,40 11,92 13,33 14,31 

Estancia en el extranjero. 
Participar en programas de 
movilidad internacional 

107 5 23 8 39 32 4,21 3,94 5,94 2,33 3,44 5,80 

Entrevista de selección 268 10 35 38 129 56 10,54 7,87 9,04 11,05 11,39 10,14 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTAS 31 a 40; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTAS 31 a 
40 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Titulación (grado / postgrado) 454 18 85 88 164 99 24,96 20,69 25,15 37,13 21,72 24,63 

Expediente académico 163 9 35 30 49 40 8,96 10,34 10,36 12,66 6,49 9,95 

Experiencia laboral (prácticas o 
trabajo anterior) 

213 7 42 30 91 43 11,71 8,05 12,43 12,66 12,05 10,70 

Universidad de prestigio 22 1 5 1 9 6 1,21 1,15 1,48 0,42 1,19 1,49 

Conocimientos de Idiomas 202 16 39 4 96 47 11,11 18,39 11,54 1,69 12,72 11,69 

Conocimientos de TIC 76 2 10 3 38 23 4,18 2,30 2,96 1,27 5,03 5,72 

Formación complementaria 
(estudios de posgrado, 
formación continua, etc.) 

172 10 33 30 75 24 9,46 11,49 9,76 12,66 9,93 5,97 

Habilidades personales (trabajo 
en equipo, liderazgo, capacidad 
comunicativa...) 

248 10 40 31 114 53 13,63 11,49 11,83 13,08 15,10 13,18 

Estancia en el extranjero. 
Participar en programas de 
movilidad internacional 

74 6 16 2 31 19 4,07 6,90 4,73 0,84 4,11 4,73 

Entrevista de selección 195 8 33 18 88 48 10,72 9,20 9,76 7,59 11,66 11,94 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTAS 31 a 40; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTAS 31 a 
40 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Titulación (grado / postgrado) 19 12 48 45 79 31 178 86  39 87 

Expediente académico 5 7 15 20 30 8 31 34  6 27 

Experiencia laboral (prácticas o 
trabajo anterior) 

9 5 28 19 36 8 104 52 1 25 53 

Universidad de prestigio 1  1 4 5 1 3 5  2 3 

Conocimientos de Idiomas 12 4 19 25 15 6 87 35  20 39 

Conocimientos de TIC 2  7 8 2  37 21  12 26 
Formación complementaria 
(estudios de posgrado, formación 
continua, etc.) 

13 4 20 22 29 7 95 45  12 34 

Habilidades personales (trabajo 
en equipo, liderazgo, capacidad 
comunicativa...) 

14 5 27 21 26 15 102 49  29 50 

Estancia en el extranjero. 
Participar en programas de 
movilidad internacional 

3 2 11 12 7 1 28 11  10 22 

Entrevista de selección 7 3 20 15 26 12 88 41  12 44 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 31 a 40 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Titulación (grado / postgrado) 13 5 44 41 60 28 99 65 28 71 

Expediente académico 5 4 21 14 20 10 27 22 13 27 

Experiencia laboral (prácticas o 
trabajo anterior) 

4 3 19 23 22 8 56 35 13 30 

Universidad de prestigio 1  1 4 1  7 2  6 

Conocimientos de Idiomas 14 2 17 22 3 1 68 28 18 29 

Conocimientos de TIC 2  2 8 1 2 20 18 8 15 
Formación complementaria (estudios 
de posgrado, formación continua, 
etc.) 

7 3 17 16 20 10 44 31 8 16 

Habilidades personales (trabajo en 
equipo, liderazgo, capacidad 
comunicativa...) 

6 4 19 21 20 11 69 45 22 31 

Estancia en el extranjero. Participar 
en programas de movilidad 
internacional 

6  8 8 1 1 17 14 6 13 

Entrevista de selección 5 3 16 17 11 7 50 38 12 36 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 31 a 40 según sexo 
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¿En qué medida tu trabajo está relacionado con la titulación que has cursado? 
  

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 371 48 38 32 216 37 32,52 51,06 25,85 20,78 38,92 19,37 

Respondida 770 46 109 122 339 154 67,48 48,94 74,15 79,22 61,08 80,63 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 41; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 41 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 246 35 24 14 147 26 30,30 58,33 19,20 12,73 40,38 16,99 

Respondida 566 25 101 96 217 127 69,70 41,67 80,80 87,27 59,62 83,01 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 41; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 41 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Nada 20 1 1 2 15 1 2,60 2,17 0,92 1,64 4,42 0,65 

Poco 74 10 11 2 29 22 9,61 21,74 10,09 1,64 8,55 14,29 

Bastante 233 14 35 9 117 58 30,26 30,43 32,11 7,38 34,51 37,66 

Mucho 443 21 62 109 178 73 57,53 45,65 56,88 89,34 52,51 47,40 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 41; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 41 
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2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Nada 566 25 101 96 217 127 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 41; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 41 
 

2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Nada  1  1  2 10 5   1 

Poco 8 2 3 8 2  17 12  6 16 

Bastante 9 5 17 18 6 3 76 40 1 19 39 

Mucho 11 10 34 28 83 26 123 55  25 48 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 41 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Nada 16 9 48 53 65 31 128 89 43 84 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 41 según sexo 
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¿Era tu nivel de estudios requisito para acceder al trabajo?  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 365 50 35 30 212 38 31,99 53,19 23,81 19,48 38,20 19,90 

Respondida 776 44 112 124 343 153 68,01 46,81 76,19 80,52 61,80 80,10 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 42; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 42 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 241 35 24 14 142 26 29,68 58,33 19,20 12,73 39,01 16,99 

Respondida 571 25 101 96 222 127 70,32 41,67 80,80 87,27 60,99 83,01 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 42; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 42 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sí, específicamente 533 23 79 109 216 106 68,69 52,27 70,54 87,90 62,97 69,28 

Sí, pero sólo Tit. universitaria 149 10 20 9 80 30 19,20 22,73 17,86 7,26 23,32 19,61 

No 94 11 13 6 47 17 12,11 25,00 11,61 4,84 13,70 11,11 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 42; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 42 
 
 
2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sí, específicamente 388 13 75 80 137 83 67,95 52,00 74,26 83,33 61,71 65,35 

Sí, pero sólo Tit. universitaria 125 9 21 13 47 35 21,89 36,00 20,79 13,54 21,17 27,56 

No 58 3 5 3 38 9 10,16 12,00 4,95 3,13 17,12 7,09 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 42; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 42 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Sí, específicamente 12 11 43 36 80 29 144 71 1 32 74 

Sí, pero sólo Tit. universitaria 8 2 6 14 7 2 52 28  11 19 

No 5 6 6 7 5 1 32 15  7 10 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 42 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Sí, específicamente 9 4 39 36 54 26 80 57 27 56 

Sí, pero sólo Tit. universitaria 5 4 8 13 9 4 26 21 13 22 

No 2 1 1 4 2 1 25 13 3 6 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 42 según sexo 
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¿Consideras que has tenido que adquirir o desarrollar con mayor profundidad algún 
conocimiento o habilidad adicional respecto a las que te proporcionó la formación de 
la Universidad?  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 358 50 34 31 208 35 31,38 53,19 23,13 20,13 37,48 18,32 

Respondida 783 44 113 123 347 156 68,62 46,81 76,87 79,87 62,52 81,68 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 43; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 43 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 250 35 25 16 146 28 30,79 58,33 20,00 14,55 40,11 18,30 

Respondida 562 25 100 94 218 125 69,21 41,67 80,00 85,45 59,89 81,70 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 43; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 43 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sí 581 35 87 93 249 117 74,20 79,55 76,99 75,61 71,76 75,00 

No 77 3 10 10 31 23 9,83 6,82 8,85 8,13 8,93 14,74 

No lo puedo juzgar 125 6 16 20 67 16 15,96 13,64 14,16 16,26 19,31 10,26 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 43; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 43 
 
 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sí 433 19 78 75 165 96 77,05 76,00 78,00 79,79 75,69 76,80 

No 47 2 9 4 16 16 8,36 8,00 9,00 4,26 7,34 12,80 

No lo puedo juzgar 82 4 13 15 37 13 14,59 16,00 13,00 15,96 16,97 10,40 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 43; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 43 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Sí 21 14 39 48 71 22 162 86 1 40 77 

No 2 1 8 2 9 1 19 12  6 17 

No lo puedo juzgar 2 4 9 7 11 9 44 23  5 11 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 43 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Sí 13 6 32 46 51 24 98 67 35 61 

No 1 1 8 1 1 3 7 9 4 12 

No lo puedo juzgar 2 2 8 5 13 2 23 14 3 10 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 43 según sexo 
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¿Está buscando trabajo?  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 428 50 40 52 238 48 37,51 53,19 27,21 33,77 42,88 25,13 

Respondida 713 44 107 102 317 143 62,49 46,81 72,79 66,23 57,12 74,87 

Totales 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 45; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 45 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sin respuesta 273 35 30 24 153 31 33,62 58,33 24,00 21,82 42,03 20,26 

Respondida 539 25 95 86 211 122 66,38 41,67 76,00 78,18 57,97 79,74 

Totales 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas a la ENCUESTA obtenidas por cada rama a PREGUNTA 45; unizar: % respecto total de respuestas a 
la ENCUESTA a pregunta 45 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sí 244 21 28 24 128 43 34,22 47,73 26,17 23,53 40,38 30,07 

No 441 19 75 73 181 93 61,85 43,18 70,09 71,57 57,10 65,03 

No lo puedo juzgar 28 4 4 5 8 7 3,93 9,09 3,74 4,90 2,52 4,90 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 45; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 45 
 
 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Sí 184 14 23 10 91 46 34,14 56,00 24,21 11,63 43,13 37,70 

No 332 11 70 71 109 71 61,60 44,00 73,68 82,56 51,66 58,20 

No lo puedo juzgar 23  2 5 11 5 4,27 0,00 2,11 5,81 5,21 4,10 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 45; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 45 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Sí 14 7 18 10 20 4 96 31 1 15 28 

No 7 12 38 37 51 22 104 77  29 64 

No lo puedo juzgar 4   4 3 2 5 3   7 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 45 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Sí 10 4 15 8 5 5 55 36 15 31 

No 7 4 30 40 50 21 62 47 24 47 

No lo puedo juzgar    2 4 1 6 5 2 3 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 45 según sexo 
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Indique la razón: 
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Mi trabajo actual es inferior a mi 
cualificación 

85 11 6 4 49 15 11,58 17,19 10,53 4,82 12,63 10,56 

Mejorar las condiciones salariales 179 18 15 21 86 39 24,39 28,13 26,32 25,30 22,16 27,46 

Mejorar las posibilidades de 
promoción 

117 11 11 8 63 24 15,94 17,19 19,30 9,64 16,24 16,90 

Mayor estabilidad laboral 162 14 13 19 91 25 22,07 21,88 22,81 22,89 23,45 17,61 

Realizar un trabajo más 
interesante 

116 7 9 15 62 23 15,80 10,94 15,79 18,07 15,98 16,20 

Para estar más cerca de mi familia 30 2 3 6 13 6 4,09 3,13 5,26 7,23 3,35 4,23 

Mejor ambiente de trabajo 45 1  10 24 10 6,13 1,56 0,00 12,05 6,19 7,04 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTAS 46 a 52; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTAS 46 a 
52 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Mi trabajo actual es inferior a mi 
cualificación 

49 4 7 1 31 6 10,40 16,67 10,61 2,63 13,60 5,22 

Mejorar las condiciones salariales 119 7 13 9 54 36 25,27 29,17 19,70 23,68 23,68 31,30 

Mejorar las posibilidades de 
promoción 

74 2 10 4 32 26 15,71 8,33 15,15 10,53 14,04 22,61 

Mayor estabilidad laboral 109 8 11 10 59 21 23,14 33,33 16,67 26,32 25,88 18,26 

Realizar un trabajo más 
interesante 

74 2 17 7 30 18 15,71 8,33 25,76 18,42 13,16 15,65 

Para estar más cerca de mi familia 20  1 4 11 4 4,25 0,00 1,52 10,53 4,82 3,48 

Mejor ambiente de trabajo 26 1 7 3 11 4 5,52 4,17 10,61 7,89 4,82 3,48 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTAS 46 a 52; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTAS 46 a 
52 
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% Motivo búsqueda empleo. 2018/19

Mi trabajo actual es inferior a mi cualificación Mejorar las condiciones salariales
Mejorar las posibilidades de promoción Mayor estabilidad laboral
Realizar un trabajo más interesante Para estar más cerca de mi familia
Mejor ambiente de trabajo
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Mi trabajo actual es inferior a mi 
cualificación 

9 2 4 2 4  35 14 4 11 

Mejorar las condiciones salariales 12 6 7 8 17 4 58 28 13 26 

Mejorar las posibilidades de 
promoción 

7 4 5 6 6 2 43 20 7 17 

Mayor estabilidad laboral 8 6 6 7 13 6 68 23 12 13 

Realizar un trabajo más interesante 4 3 6 3 10 5 40 22 7 16 

Para estar más cerca de mi familia 1 1 3  5 1 9 4 2 4 

Mejor ambiente de trabajo  1   8 2 16 8 2 8 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 46 a 52 según sexo 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H M H 

Mi trabajo actual es inferior a mi 
cualificación 

1 3 6 1 1  19 12 2 4 

Mejorar las condiciones salariales 3 4 7 6 7 2 33 21 12 24 

Mejorar las posibilidades de 
promoción 

 2 4 6 4  16 16 7 19 

Mayor estabilidad laboral 5 3 6 5 6 4 34 25 8 13 

Realizar un trabajo más interesante 1 1 7 10 5 2 14 16 6 12 

Para estar más cerca de mi familia   1  2 2 9 2 1 3 

Mejor ambiente de trabajo  1 1 6 2 1 6 5 1 3 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 46 a 52 según sexo 
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Mi trabajo actual es inferior a mi cualificación Mejorar las condiciones salariales
Mejorar las posibilidades de promoción Mayor estabilidad laboral
Realizar un trabajo más interesante Para estar más cerca de mi familia
Mejor ambiente de trabajo
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Bloque E:  

 
Formación después del 
Grado / Máster 
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Tras titularte en UZ, ¿has realizado otro tipo de formación?  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Si 724 58 102 106 331 127 63,45 61,70 69,39 68,83 59,64 66,49 

No 192 10 17 22 114 29 16,83 10,64 11,56 14,29 20,54 15,18 

No lo puedo juzgar** 225 26 28 26 110 35 19,72 27,66 19,05 16,88 19,82 18,32 

Total 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 54; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 54 
** Se suman a esta opción de respuesta las no contestadas 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Si 514 37 98 60 222 97 63,30 61,67 78,40 54,55 60,99 63,40 

No 139 6 8 23 66 36 17,12 10,00 6,40 20,91 18,13 23,53 

No lo puedo juzgar** 159 17 19 27 76 20 19,58 28,33 15,20 24,55 20,88 13,07 

Total 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 54; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 54 
** Se suman a esta opción de respuesta las no contestadas 

 
 
 
 

2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Si 35 23 56 46 70 36 218 112 1 45 82 

No 5 5 9 8 19 3 71 42 1 11 18 

No lo puedo juzgar 18 8 14 14 20 6 84 26  9 26 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 54 según sexo 
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Si No No lo puedo juzgar
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2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H O M H O M H M H M H 

Si 26 11  51 47  41 19 141 81 38 59 

No 4 2  4 4  17 6 39 27 10 26 

No lo puedo juzgar 10 6 1 6 11 2 18 9 54 22 5 15 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 54 según sexo 

 

Indica cual:  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Otro grado 60 4 4 5 41 6 4,84 3,57 2,26 2,76 7,23 2,96 

M. U. oficial 460 55 91 37 175 102 37,10 49,11 51,41 20,44 30,86 50,25 

Doctorado 111 5 36 9 40 21 8,95 4,46 20,34 4,97 7,05 10,34 

Estudios propios universitarios 110 8 10 34 48 10 8,87 7,14 5,65 18,78 8,47 4,93 

Cursos de especialización 291 22 23 65 144 37 23,47 19,64 12,99 35,91 25,40 18,23 

Otros tipos de formación 208 18 13 31 119 27 16,77 16,07 7,34 17,13 20,99 13,30 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 55 a 60; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 55 a 60 
 

 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Otro grado 32 2 1 5 20 4 3,84 2,67 0,63 4,31 5,76 2,92 

M. U. oficial 322 41 71 22 119 69 38,61 54,67 44,65 18,97 34,29 50,36 

Doctorado 76 5 37 6 16 12 9,11 6,67 23,27 5,17 4,61 8,76 

Estudios propios universitarios 71 7 4 21 30 9 8,51 9,33 2,52 18,10 8,65 6,57 

Cursos de especialización 189 14 28 41 82 24 22,66 18,67 17,61 35,34 23,63 17,52 

Otros tipos de formación 144 6 18 21 80 19 17,27 8,00 11,32 18,10 23,05 13,87 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 55 a 60; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 55 a 60 
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% Tipo de formación adicional por rama. 2018/19

Otro grado Máster Universitario oficial Doctorado
Estudios propios universitarios Cursos de especialización Otros tipos de formación
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Otro grado 2 2  4 3 2 32 8 1 2 4 

M. U. oficial 38 17 52 39 29 8 105 70  34 68 

Doctorado 1 4 14 22 5 4 14 26  10 11 

Estudios propios universitarios 7 1 7 3 16 18 32 16  2 8 

Cursos de especialización 14 8 15 8 47 18 107 37  11 26 

Otros tipos de formación 11 7 4 9 21 10 95 24  8 19 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 55 a 60 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H O M H O M H M H M H 

Otro grado 2    1  1 4 15 5  4 

M. U. oficial 28 12 1 37 34  12 10 72 47 24 45 

Doctorado 3 2  16 21  2 4 7 9 3 9 

Estudios propios 
universitarios 

6 1  2 2  12 9 19 11 5 4 

Cursos de especialización 10 4  10 18  27 14 56 26 9 15 

Otros tipos de formación 5 1  9 8 1 17 4 57 23 6 13 
M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a las preguntas 55 a 60 según sexo 
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¿Consideras necesario para tu desarrollo profesional realizar actividades de 
formación continua?  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Si 776 57 102 111 370 136 68,01 60,64 69,39 72,08 66,67 71,20 

No 16 2 3 1 9 1 1,40 2,13 2,04 0,65 1,62 0,52 

No lo puedo juzgar** 349 35 42 42 176 54 30,59 37,23 28,57 27,27 31,71 28,27 

Total 1141 94 147 154 555 191 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 61; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 54 
** Se suman a esta opción de respuesta las no contestadas 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

Si 561 39 94 79 247 102 69,09 65,00 75,20 71,82 67,86 66,67 

No 8 2 2  3 1 0,99 3,33 1,60 0,00 0,82 0,65 

No lo puedo juzgar** 243 19 29 31 114 50 29,93 31,67 23,20 28,18 31,32 32,68 

Total 812 60 125 110 364 153 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 61; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 54 
** Se suman a esta opción de respuesta las no contestadas 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

Si 36 21 55 47 75 36 260 108 2 49 87 

No 1 1 1 2 1  8 1   1 

No lo puedo juzgar 21 14 23 19 33 9 105 71  16 38 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 61 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H O M H O M H M H M H 

Si 27 12  45 47 2 55 24 172 75 37 65 

No  1 1  2    1 2 1  

No lo puedo juzgar 13 6  16 13  21 10 61 53 15 35 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 61 según sexo 
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Bloque F:  

 
Recomendación 
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¿Recomendarías a otras personas estudiar el mismo Título que realizaste?  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

No 109 10 24 13 49 13 9,71 10,75 16,33 8,67 9,02 6,84 

No estoy  seguro 245 37 26 24 119 39 21,82 39,78 17,69 16,00 21,92 20,53 

Probablemente  sí 508 34 59 55 263 97 45,24 36,56 40,14 36,67 48,43 51,05 

Sin duda 261 12 38 58 112 41 23,24 12,90 25,85 38,67 20,63 21,58 

Total 1123 93 147 150 543 190 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 62; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 62 
 

 

 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

No 69 6 6 8 39 10 8,63 10,00 4,88 7,34 10,96 6,58 

No estoy  seguro 197 19 33 21 86 38 24,63 31,67 26,83 19,27 24,16 25,00 

Probablemente  sí 347 24 61 41 158 63 43,38 40,00 49,59 37,61 44,38 41,45 

Sin duda 187 11 23 39 73 41 23,38 18,33 18,70 35,78 20,51 26,97 

Total 800 60 123 109 356 152 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 62; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 62 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

No 7 3 11 13 9 4 26 21 2 6 7 

No estoy  seguro 24 13 20 6 17 7 85 34  12 27 

Probablemente  sí 18 16 29 30 35 20 183 80  34 63 

Sin duda 9 3 19 19 44 14 75 37  13 28 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 62 según sexo 

 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H O M H O M H M H M H 

No 2 3 1 2 4  5 3 24 15 1 9 

No estoy  seguro 14 5  11 21 1 15 6 56 30 21 17 

Probablemente  sí 16 8  35 26  25 16 98 60 21 42 

Sin duda 8 3  13 10  30 9 52 21 9 32 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 62 según sexo 
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Si quisiera realizar otro Título (Grado, Posgrado, Formación Continua), volvería a 
matricularme en la UZ  
 

2018/19 TOTALES PORCENTAJES* 

 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

No realizaría otro título 52 4 11 4 26 7 4,61 4,30 7,48 2,65 4,74 3,68 

No 96 8 12 5 56 15 8,50 8,60 8,16 3,31 10,22 7,89 

No estoy  seguro 347 37 41 46 160 63 30,74 39,78 27,89 30,46 29,20 33,16 

Probablemente  sí 484 34 71 75 222 82 42,87 36,56 48,30 49,67 40,51 43,16 

Sin duda 150 10 12 21 84 23 13,29 10,75 8,16 13,91 15,33 12,11 

Total 1129 93 147 151 548 190 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 63; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 63 
 

 

 

 

2017/18 TOTALES PORCENTAJES* 
 Unizar AYH CIE CCS CSJ IYA unizar AYH CIE CCS CSJ IYA 

No realizaría otro título 39 2 10 3 13 11 4,88 3,33 8,06 2,78 3,65 7,24 

No 49 3 8 4 24 10 6,13 5,00 6,45 3,70 6,74 6,58 

No estoy  seguro 247 20 46 37 105 39 30,88 33,33 37,10 34,26 29,49 25,66 

Probablemente  sí 365 26 52 51 160 76 45,63 43,33 41,94 47,22 44,94 50,00 

Sin duda 100 9 8 13 54 16 12,50 15,00 6,45 12,04 15,17 10,53 

Total 800 60 124 108 356 152 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 
* % respecto al total de respuestas de cada rama a PREGUNTA 63; unizar: % respecto al total de respuestas a PREGUNTA 63 
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2018/19 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H M H M H M H O M H 

No realizaría otro título 4  6 5 2 2 13 13  4 3 

No 4 4 4 8 3 2 31 24 1 6 9 

No estoy  seguro 26 11 25 16 32 14 110 50  23 40 

Probablemente  sí 18 16 40 31 53 22 153 68 1 28 54 

Sin duda 6 4 4 8 16 5 63 21  4 19 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 62 según sexo 

2017/18 AYH CIE CCS CSJ IYA 
 M H O M H O M H M H M H 

No realizaría otro título  2  6 4  1 2 6 7 4 7 

No 1 1 1 4 4  3 1 14 10 5 5 

No estoy  seguro 14 6  24 22  26 11 70 35 16 23 

Probablemente  sí 19 7  22 28 2 35 16 105 55 28 48 

Sin duda 6 3  5 3  9 4 34 20  16 

M: Mujer; H: Hombre; O: Otros 
Nº de respuestas de cada rama a la pregunta 62 según sexo 
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